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SENTÉIS

Al

Escuchados los alégalos

CÍA DEFINITIVA

de clausurp y de acuerdo cun ¡os aiiiculu;; Ob. v)u
Ly 382 del Código de Procedimientos Peíales vigente en oí bstado do México y

fdespués de que este Órgano Jurisdiccional lia deübeíado, se prucudc a le^olvui ía

!, por e¡ hechosituación jurídica del acusado

delictuoso VIOLACIÓN CON ¿OMPJ/EMENTACIÓN TÍPICA Y PUNIBILIDAD

AUTÓNOMA (AL HABERSE COMETfDO RESPECTO DE UNA PERSONA QUE

TENPA ALGUNA DISCAPACIDAD, £UE LIMITE SU VIDA DIARIA E IMPIDA SU

DESARROLLO INDIVIDUAL Y

En cumplimiento a lo esta

vigente, tenemos, que el acusad

como se ha dicho, originario
que vivía enl
Almoloya de Juárez, está
dos años de edad, ya cfi
novecientos setenta y <J(
instrucción de primaria
encuentra interno en "el

tenninada. (íuion aclualtnonle ;;(J
Gentío Piíjvenlivo y du Moadaptación

Social de Almoloya cte Juárez.

El sujeto pasivo- víctima,

1. Con fecha treinta de octubre

a juicio oral, respecto del prot

COMPLEMENTACIÓN TÍPICA

COMETIDO RESPECTO DE

SOCIAL), en agravio de la víct ima)

r

)ljbcido en el ailículo GG del Código Adjetivo Puñal

Asiendo ios siguientes:

, dijo llamarse correclamenie,
AI mol o va de Juárez, ya

bn el Municipio de
lo de México, sin apodo, do cuatonla y

esultó ser la victima

R E S U L T A N D O S :

de dos mil quince, se indicó el auto ció a,>ciíu¡a

eso instiuido en coniía de JĤ Î Ĥ HHI

)cho delictuoso ció VIOLACIÓN CON

Y PUNIBILIÜAD AUTÓNOMA (AL HABERSE

UNA PERSONA GUü TENGA ALGUNA



DISCAPACIDAD, QUE LIMITE SU VIDA DIARIA E IMPIDA SU DESARROLLO

INDIVIDUAL Y SOCIAL), en agravio de la víclimcj

jfl^^tEitr•'••>:' lo cual, se ordenaron las citaciones de los órganos de prueba

admitirlos a c;idn una de las partos, para su desahogo, en la audiencia de debate

do juicio ora .

?. l.a audioncía (Jo juicio so verifico en diversas sesiones, en las que, se

desahogaron las pruebas que los sujetos procesales ofertaron y para efecto de que

se pronunciaran respecto do los alegatos de clausura se señalaron las dieciséis

horas del día dieciséis de agosto de dos mil dieciséis.

3. En la sesión mencionada el Agenle del Ministerio Público, expuso sus alegatos

0̂ |̂HH por el hecho delictuoso de VIOLACIÓN CON

COMPLEMENTAC1ÓN TÍPICA Y PUMIEfÍLIDAD AUTÓNOMA (AL HABERSE

COMETIDO RESPECTO DE UNA PERSONA QUE TENGA ALGUNA

DISCAPACIDAD, QUE LIMITE SU VID/Í DIARIA E IMPIDA SU DESARROLLO

INDIVIDUAL Y SOCIAL), previsto y sancionado en los artículos 273 párrafos•fj
primero y quinto, 274 fracción VI del Código Penal vigente en el Estado de México,

manifestaciones que estimó oportunas, así como al acusado, por lo cual, se declaró

cerrado el debate* *. . . _^ ,̂

4. Esto ju/tjador decretó receso para'/analizar ponderar las alegaciones de las

paites y elaborar la pio/a escrita do la presente resolución, para dar cumplimiento
•|

a lo dispuesto por el artículo 16 Constitucional y el artículo 2 inciso e) del Código de

Procedimiento^ Penales vigente en el Estado de México y por último, se procedió
j \

a explicar la decisión final. .>

fl

C O N S I D E R A N D O S :

f

I. COMPETENCIA. Sobro estoVleina e$ imporlante mencionar que la competencia

constituyo un presupuesto legal do arden formal que so debo acreditar para

legitimar la actuación de este órgano jurisdiccional y por ende, la resolución quo so

emita surte todos los efectos legales; por lo cual, en términos de los artículos 26,

27 fracción III, 29 y 30 de la ley adjetiva de la mateiia, se les hace saber a las partos

que en cuanto a la materia, el hecho delictuoso que se le atribuye al acusado

COMPLEMENTACIÓN TÍPICA Y PUNIBILIDAD AUTÓNOMA (AL HABERSE t

COMETIDO RESPECTO DE UNA PERSONA QUE TENGA ALGUNA

DISCAPACIDAD, QUE LIMITE SU VIDA DIARIA E IMPIDA SU DESARROLLO



INDIVIDUAL Y SOCIAL), cuy

Jurisdiccional. Por lo que respet

a las piuebas, se establece qu

Agustín Citlalli, Municipio

perteneciente a la circunscripción

i conoduwmU) osla .K^,, ,itj;; M <: : . • ' • ' ; ' . ;u r-...;

ta al territorio, dobu Itucuibu hutar quu COMÍOII.>J

3 los hechos ocurrieron en la coínunidad Gan
*í

Almoloya de Juárez, Estad^ de México,

con relación a! fuero, también

legales aplicables al caso, tal co

esta autoridad judicial estatal y r

conocer a Juzgados Federales
íí

delictuoso motivo de este fallo

cinco de junio de dos mil

conforme al sistema procesal

competencia subjetiva en razófi
?personal en este hecho delicio

•ÍJÍ

resolución definitiva, ni tampoco e

de los integrantes de esto

territorialilondo esta autoridad ejerce jurisdicción;

ejxiste competencia, on viilud do las disposiciones

Tiolojsolicila el Ministerio Público, coi respondón a
r • -•o sé-ürata de hechos delictuosos que conespondo

"i. i
co/i'relación a la temporalidad, como el hoohu

iVb verjficalivo entre el veintinueve de mayo y

catorce; jjor lo que, correspondo su tramitación

Acusatorio, Adversarial y Oía!; también asisto

de que estos juzgadores no tiene ningún interés

>o; por lo cual, somos competentes paia omitir la

e hizo valer alguna causa cíe recusación do alguno

, FUNDAMENTO CONSTITUCIONALES Y .PROCESALES:

El artículo 21 párjpfo te

Unidos Mexicanos,

"La imposición efe las per
exclusivas de la autoridad

Aspectos quo loJThbión ahí
,'*";

para esto nuevo sistema Acus

artículo í'fi, oí cual dispono:

"Artículo 26. Las facultades
son:
I...
U. Declarar en la forma y
realización coíicreta de un \. Declarar si las person

responsables;
IV. Imponer, ..¡modificar y ti
seguridad previstas para le
Penal del Estado u otras ley

t,

Luego entonces, del conté

se advierte la facultad de esle Ó

es o no penalmente responsabl

seguridad previstas para el hec

Estado de México o en otras Ley

cero de la Constitución Política de ios Lstadosluj

as, su modificación y duración son propias y
dicial".

de los orejanos junscficcionalfjs ori nialeiia ponnl

érminos que esto código *íf;ljihl0(;e, cuando l.-i
echo PS o no consliUitivo uo üatiío.
s acusadas antes ellos son o no

'terminar la duración do penas y inedirf;u; re
í hechos liuiMcíidos como (ítjiiio;; en d C^u¡ /,

nido de los piecoptos logaloo aiiios niüiicionaUo;;,

gano Jurisdiccional para declinar si una pujona

y en su caso imponer las peños y modidaü do

o tipificado como delito on e¡ Código Puna! dol

•s.



P R U E B A S :

SIIMON O !)b 1 A V C IMA

:i IM HIGIAI. I-N Ml-niCINAl hGAI. A CAHGO DE LA MEDICO
MONDMAGON

I. PL-niGIAL I-.N PSICOLOGÍA A CARGO DF

NCMIMINAt ¡SUCA Yr -O IOC.KAr iA ACAHGOni

PSIQUIATRÍA A CARGO DF

ACIA Db NAC M EN O Db A V C MA

10

icirun ij[
IMONIC) U E.
IMONIO I)E

I I. TESTIMONIO DE
12. ILSFIMONIO DE
i:i. ii si IMONIO nr
M. Dl:CLAHACION OB. ACUSADO

15. PLTtIClAL EN PSIOUIAT RÍA

III. HECHO DELICTUOSO.

Por lo quo lírico al hocho ,"dulicluoso do VIOLACIÓN CON

COMPLEMENTACIÓN TÍPICA Y PUNIF3ÍLIDAD AUTÓNOMA (AL HABERSE

COMETIDO RESPECTO DE UNA PERSONA QUE TENGA ALGUNA

DISCAPACIDAD, QUE LIMITE SU VIDA DIARIA E IMPIDA SU DESARROLLO

INDIVIDUAL Y SOCIAL), cometido ení agravio ríe la víctima Î BHHH

|H||̂ BHĤ ĤHIMI: V i"''' G' í : ! t ' ] ' - c' Ministerio Público, en los alegatos

clausura concretó su pretonsión (>uni!iva, en contra de ̂ HBH^̂ ^̂ HH

¡Î ^^^^ ÎVl:̂ ':< < su justificación deberá.ser en términos de lo que establece el

arliculo 135 párrafo segundo del Codicio i\v Procedimientos Penales para este
?

nuevo sir»tema en el Estado de México, qu|) establece:

í

"El hecho delictuoso es la circünstaciación (sic) táctica de la
descripción típica conforme g sus elementos objetivos,
subjetivos o normativos".

Debiéndose entender quo la circunstancíación táctica, se traduce en la

matoiiíil ización física de la conducta realizada por el activo, implantada en la ley

c f j r r ! ' ) i l íci ta por el íerjinlndor.

F. I Ministerio Público sostuvo como teoría del caso que: Entro las fechas
^^^^^^^^^^B

vointinuevG do mayo y cinco de junio de dos mil catorce, la victima fllH^^H

se encontraba en su domicilio conocido en

(Municipio díj Almoloya de Juáre/, momento en el



que |̂ |̂ IBHHHHMHÎ IHV se encontraba rcali/ando trabajos de

albañileiía en la Segunda Planta de su casa, r,e difigo a la víctima, la jala do los

brazos, la toma por la cintura,

interior, peñerándola con su per e en la vagina.

•í

Así pues, el hecho delictuoso de VIOLACIÓN CON COMPLEMENTACION

TÍPICA Y PUNIBILIDAD AUTÓNOMA (AL^ABERSE COMETIDO RESPECTO

DE UNA PERSONA QUE TENGA ALGUNA DISCAPACIDAD, QUE LIMITE SU

VIDA DIARIA E IMPIDA SU DESARRQfl-LO INDIVIDUAL Y SOCIAL), que o

. Representante Social atribuye

'-los artículos 273 párrafos piimer

en el Estado de México (entre di veintinueve de mayo y cinco de junio de dos

mil catorce), los cuales estable

"Articulo 273-- Al que
cópula con una persona
a veinte años de prisión

flor qjíedio de la violencia lisien o moral tenga
volunlad de ésla, se lo impondrán de dicv.

y d£ doscientos a dos mil días mulla.

Para lo&fcfectos de este
del miembro viril en el
independientemente de

ajíícuio, se entiende poj cóphi.s In introducción
cuerpo de la víctima pofvííY v.-i>jiiu¿¡, an.ii u ai, ¡,

10.ítfsexo, exista pyoctUaciún

Artículo 274. Son circunmancias que^moclifican el clelitu de

1
VI. Cuando el ofe|idid
actividades de su vida iaria
se impondrán de quincp
mil quinientos días

Así las cosas, el primer e
f

copulatoria^que se atribuyen

vaginal verificada entre el activo

en la audiencia de juicio, derñues

M^̂ ĤÎ Hl entre el veintihueve
IBBÎ

catorce, en el interior de una

manzana cuarta, en San Agustír

de México, impuso la copula a

mes, en diversas ocasio

Esta conducta se encuer

fue somel

que al que le dirigió el Ministerio

¿A dónde vives? En San Agustín

y mis hermanos. ¿Cómo se liara

se describe on

> y quintf), ?74 fracción VI dol Código Pon.ii vigoiilo

en:

tenga alguna discnpacidaci, que ¡imite IHS
e impida su desarrollo individual y social,

a treinta años de prisión y do trescientos a des

ímento a verifica? es la existencia do a conoucla

I acusado, relativa a kí ir¡.rodücc>:ón, pe,* vi;:

la |)aB¡vo. AÜI, o! (.

de mayo y cinco de junio cié cíüi. -.'til

cié las habitaciones dol domicii.o ubicado o:: !< ;

Citlalli, Municipio de Almoloya de Juáitv, Lül.uio

íes le introdujo su pene un la cavidad

tea acreOiíada a 'VJÍ.! ¡¿I

da al inlonogalouo ciu/adu do las parios, siendo

'úblico maitiíesíó quo ¿Cuántos años liónos? 24.

Citlalli. ¿Con quién vives? Con mi papá, rni mamá

n tus papas? Mi papá se llama

¿ Y n.i m a m ? ¿ Q u i é ! i t e tiajo a

este lugar el día de hoy? Me trajo mi papá y mi mamá. ¿Poi qué motivo acudiste t;I



día fie hoy? Por qué motivo, porque mo hicieron a rni nina. ¿Quién te hizo a tu nina?
^^^^^^^^^^^g«^_i_^_^_.«__^^^^__
^mî ĵ HHHĴ ^̂ ^̂ IP ¿Cómo le la hizo? Me jaloneaba hacia el tiente,

me quitaba la ropa y me pegaba, me manoseaba, así, me acariciaba toda, me

amarraba las manos, mo besaba, o sea, lodo lo que él quería. ¿A dónde te hacía

eso? En mi casa. ¿En quó lugar de tu ca'sa? Me amarraba las manos y me

amarraba los pies, me tapaba la boca parajlque no gritara. ¿A qué hora lo haaía?

Nada más esperaba que se fuera rni mamaba la plaza. ¿Y había alguna otra persona

más en tu casa? Mmm, aja. ¿Quién esíaba en tu casa cuando el señor te hacía

cosas? Nada más él porque iba a trabaja/ y ya después ya no fue a rni casa. ¿Qué

otras cosas to hacía, aparte de localícele acariciarle? Nada más me jaloneaba,

como yo estaba parada en la puerla rWjaloneaba de afuera para adentro pero yo

no quería. ¿Y qué más to hacía? Me bajaba el pantalón y rne metía el pene en mi

vagina, me tocaba todo el cuerpo y yd'estaba amarrada de las manos. ¿Sabes lo

que es el pono, qué entiendes corno faene? No había nadie. ¿Y qué es el pene? bl

aparato sexual doJ hombre. ¿En dóncp te-enscñaiora que el pene es el aparato del

hombre? Enfrente. ¿Y en dónde es$á lu vagina? Enfrente. ¿Enfrente de donde,

puodor, señalar en qué parte está tu v/igina? Yo no quería que me hiciera eso, pero

dijo que su esposa lo mandaba comulgo. ¿Él te decía eso? Aja. ¿Y tú qué le decías

cuando le decía que su esposa lo rendaba? Cuando él me decía eso yo le decía
ff

que no porque por eso tenía a su^esposa para hacer eso, pero me dijo que su
4esposa lo había mandado para allabconmiyo. ¿Y cuántas veces te metía su pene
v

en lu vagina? Muchas veces. ¿Y élfjne es de !i? Viene siendo mi lío. ¿En esta sala

de audiencias se encuentia FSí. ¿Quién ¿es,

r?$Jo, porque me hi/o muchas cosas. ¿P.n dónde
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^m

oslo HĤ ^̂ ĤHĤ ĤIHĤ V ! n ' • ' casa. ¿En este lugar en oí que

estamos csíá la persona que responde al nombro dc^^H^|SÍ. ¿Quién os,

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^L^^^^^^^^^^^^_^
¿Quién es ̂ Bl̂ HIHÎ ^̂ BÎ H^̂ V Ahí está. ¿Puedes señalarlo? No.

¿Por quó? Porque me hizo muchafe cosas. ¿Sabes de qué color es la ropa de

oslaba haciondotfj|^|^n tu casi, qué hacía él? Aplanaba las paredes, pero a
k *>

ví^os casi tampoco no iba porque tfemhión a su esposa se lo hacía y por eso no

podía venir. ¿En quó lugar te rnotía^su pene en tu vagina? En la c^sa. ¿En qué

parte de tu casa? Enfrente. ¿Pero en qué parte de tu casa? En el cuarto de rni

hemiíina. ¿Y en dónde eslá el cuariiidc tu hermana? No está muy grande, pero sí
jt

eptá el cuarto. ¿Por qué no les dijiste a lus papas? Porque él me dijo que no le

dijora ¡i olios. ¿Y cuándo te decía que no les dijeras, cómo te lo decía? Le dij| a rni

mama que me dolía mucho la cintura y mí mamá me llevó al doctor, después,

Cuando me metieron al cuartito mi mamá tne dijo que estaba embarazada y pues

pensó que lo había hecho él, porque no había nadie, mi mirria pensó. ¿Y tú? t

También, porque yo me quedaba sola, no había nadie en mi casa. ¿Tu le dabas de



comer a

uno de comer y todo. ¿Cuándo é

Pues yo me apuraba a recoger

mamá me regañaba porque ene

oslaba trabajando solo en lu casa tú qucjlhacíus?

ni casa, luego a veces cuando no hacía nada mi

onlraba lodo el tiradero, poique está todo lirado,

porque él fió me dejaba hacer nada, o soa, me

más me jal'bneaba de abajo püía ai riba, me decía

vagina.^ recuerdas en qué fecha lúe eso,

qué hiciste toda la mañana y yo nada más temblaba. ¿Por qué tornblabar;? U<>

miedo, de lo que mi mamá me ü

nada por qué no lo hacías? Pue

subía de abajo para arriba, nada

que me iba a meter su pene en rr

sabos on qué focha lo hizo oso •

decía quo no. ¿Cómo so llama ti

Puos yo. ¿Quién le da do córner'

manía. ¿Con quién duermo

compra su ¡eche a^^^^^^^gpvii papa.

Mientras que en el exa&ien al que la sometió la defensa privada cíiil

ie que tb metió su peno en tu vagina? Pues yo lo

,Quién cuida a

YoJí¿Qu¡én te ayuda a cuidar a

Con mi manía y mi papá. ¿Quién ie

acusado dijo: ¿Cuándo fue la.p

A fines de junio. ¿Usted tenía^árnistad con

cuándo lo conoce? No. ¿Alguna

u o.¿Desde cuándo empezó á.
¿

afyuda? Sí. ¿Cómo te llamas?

tima vez que usted vio a; "i qué fecha?

Jo. ¿Usted recuerda desde

vez fueron a alguna reunión familiar con la familia

NjJ'. ¿Cuándo fue la última vez que platicó con

de junio. ¿No lo vioitiespués de junio? 3í. ¿Se acuerda cuándo lo vio? No.

¿Corno se llama lu

tu mamá?

¿Tus hermanos^ Mi herjnana 59 llama
[̂̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ •¡•|M|̂ ^̂ ^M

tú hermano? •̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^H^HHMIî H ¿Tú hijita, cómo se llama?

'¿La quieres mucho? Sí. ¿Cómo os? So parece

a él de la cara (refiriéndose al acosado), está gúerita. ¿"íu trabajas? No. ¿No haces

ninguna actividad? l_a.'(escuela.

¿Vas al campo? Diario vaina

tenernos, pero no me gustan,

conoces de vista? Sf, ¿Cuántos

¿Vas a la escuela? Sí. ¿Te gusta el campo

. ¿Tienes milpas? No. ¿No Liónos milpas? Si

',Pero sí vas a las milpas? No. ¿Nunca, no las

años tiene lú hija? Del 20 de febrero, ¿l'i-jno un

año, casi un año? Sf. ¿Qué sientes cuando estas con tu hija, la cargas? Sí. ¿ i e

sientes bien cuando Cargas a tu hija, o le sientes mal? Me siento bien. ¿Ahorita, on

este momento, cómo, te sientes, L

vez pediste ayuda, gritaste? No.

comal? Sí, sí. ¿Qué pasa cuand

rápido? Caliente. ¿Tú, cuando

¿Cuándo te das un golpe te due

una relación sexual? Sí. ¿Puedes

ien o mal? Bien. ¿Noostás nerviosa? No. ¿Alguna

¿Sabes cocinar? Sí. ¿Saüos hacer tortillas en el

i pongo la mano en el coma! y la tengo que quitar

sientes caliento la quilas? Sí. ¿Siempre7 S¡.

e? Sí. ¿lú pedías ayuda cuando oslaba:., con ó!.

gritabas? No. ¿Puedes platicar lo que quieres ̂ '••̂ H No. ¿Quicuj;; plalrcar

algo? O sea, me subía de abajo para arriba y me quitaba la ropa. ¿Sabes lo quo es

decir qué es un amigo? Ahh, un amigo ou platica;,



disfrutar, respetar. ¿Y qué es una relación de amor? Bueno, es uno mismo y otra

persona y hacer todo lo que quiere y eso. ¿Y de amistad? Es el respeto, convivencia

y confian/a do lo que uno vive. ¿Te gustan los muchachos? No. ¿No te gustan los

muchachos? Los muchachos, ahh, bueno, casi no tengo novio. ¿Pero sí te gustan

los muchachos? No. ¿Te acuerdas cuando tus papas supieron que estabas

nmrwa/adrí? Sí. ¿Qué pasó, que te dijeron ellos, únicamente de tu niña, no de

^HH^c hacía todo lo que quería y eso, me amarraba las manos y me tapaba

la boca para que no gritara, asimismo, me amarró los pies para que no me

levantara. ¿Cuántos años tiene tu nina? Va a cumplir un año. ¿La quieres mucho,

está bonita? Sí. ¿Cómo come, come bien? Sí, poquito, pero sí come. ¿Cuántos

amigos tienes? No muchos, pero sí. ¿Cuántos tienes? Casi no conozco muchos.

¿Cumilos liónos, uno, dos o tros? Como casi no salgo no he encontrado a alguno.

¿Y riel amor, qué tal? Es la pareja ideal de-uno mismo, estar los dos iguales.

¿Tionc-íi novio9 No. ¿Te gustaría tener rnásjiiños? No, nada más olla. ¿Quieres

tonar más hijos? No. ¿No quieres tener más;hijos? No. ¿Estás contenta con una o

estás medio enojada? No, nada más con ella, ; Estás contenta? Sí. > Ese os el hijoj ' . j, \j \.t i

que quieres tener* no quieres tener otro? tyo, una y ya. ¿Te gustaría estudiar? Sí

poro ya después dejé de escuchar y tyai. no pude. fcPor qué? Porque dejé de
''"?

escuchar. ¿Pero ahorita ya escuchas? NQ/mucho^ero sí. ¿Entonces, te gustaría
ti

seguir adelante? Si.

! •, :

Del testimonio que vertido la víclínia de identidad reservada, se aprecia', en

piimer termino la dificultad que tiene, ni solamente para escuchar, sino también

para comunicarse con las demás personas, así como entender cada una de las
i

ptegunlas que las partes le dirigieron; sin embargo, finalmente logró proporcionar

información útil relacionada con los hechos materia de esta resolución.

I . - • ^^^^MM^H^^B^^^^^^^^^^^^^^^^^—Esto es asi, poAque la victima^^^ |̂Hî ^^ |̂|̂ ^B^^^^^^^^H

Tiizo saber que la razón de acudir a la audiencia*de juicio, se relaciona, porque el

jaloneaba hacia enfrente, le quitaba la ropa, le pegaba, la manoseaba, le amarraba
\s manos, la besaba, le jalaba el pantalón y fe metía el pene en su vagina,

explicando que el pene es el aparato sexua! masculino.

ello ocurrió cuando|^HIestuvo trabajando en la casa de sus padres, como

albañil, ya que, oslaba aplanando las paredes de sn casa, que los hechos se

verif icaron cuando ella estaba sola, es cuando el acusado la jalaba, la sujetaba de

las manos, para después despojarla de sus prendas de vestir (pantalón) y

encontrándose en una do las recamaras )de su hermana), le introducía el pene en

su vagina, lo cual, se verifico en diversas ocasiones.



En estas condicionas,

yaque, on tratándose do hechos

violación, por lo general so vor

rosulla que en el caso proviene

pero <fo (julón se advirtió niric

corno la porsona

su vagina y por ello resultó ernb;

sean producto de su invención.

f- Ahora bfen las

In torno que de

'dio a li

ánimo de quien esto resuelve

Delictuosa que se anali/a, máxkfie

medios de prueba que la hacefi

cobraWigencia la tesis jurispriiíd'

Corte de Justicia de la Nación', pi

Volumen 54. Segunda Parle.

ciofies de la víctima1

egás relaciones sexuales que lo impus<
'í

'a una menor, losultan cieíbios e iníluyon on oí
viisara consraerntlas uliies y acreditar ¡a conducta

las mismas se encuontian apoyadas con olios

creíble, como se verá másiadelante. Al respecto.

ricial, ernilida por la Primeía Sala do ¡a Supioma

blicada en el Semanario Judicial du la Fuduiriciún.

ina 23. Séptima Época, con el tenor siyuionto.

n,A "DELITO^ SEXUALES, VAUOR
TRATÁNDOSE DE.- Traía
relevancia el dicho (Je

ándose

refractarios a prueba direct \n es aplicable e,

\o en el Semanario Judie

segunda parte. Pag. 39,;fcon el t<

"VIOLACIÓN, VALOR DE
DELITO DE. indudablemen
insuficiente para acreditar I
tan sólo indicio, pero es
realización como la violaciójn
ya que normalmente la suj
sola, y por ende, ia decía
aunque no sea de la n
circunstancial de valor pler

Do ia misma forma, result;

en la Octava Época. Tomo XV, pi

"VIOLACIÓN, DELITO DE
OFENDIDA. Es verdad que (
se realizan casi siempre en
delito adquiere una marcad;
del atropello sexual, si no ;
victima, sin embargo, el alqance
apto en la medida en que

delictuosos de oculta roah/ación, come/lo cu oí du

¡can ante la ausencia de testigos; pero adornar,,

i de una persona con discapacidad intolectunl,

rídad ai señalar al acusaoo|

que en diversas ocasiones, lo introdujo el poní; y
*i

razada,-'hechos que osle ju/yador no adviurlo (¡¡¡o

DE LA DECLARACIÓN DE LA OFENDIDA
de delitos sexuales, adquiere especial

ersona ofendida, por ser este tipo de ilícitos

diverso ciilerio quo sostuvo la Primera Sala,
j,

al cíe la t-ederaciun. SixU; í:poca. í orno í .XXVh..

xío siyiiionio:

L'A DECLARACIÓN DEL OFENDIDO EN EL
e que la declaración singular del ofendido es

responsabilidad de un imputado, al constituir
nnegable también, que en delitos de oculta

, tal imputación adquiere notoria importancia,
eto pasivo del atentado sexual, se encuentra
ación, si se enlaza a cualquier otro indicio,
sma calidad, en conjunto integra prueba

oportuno invocar la tesfe jurisprudencial publicada

blicado en oí Somanurio Judíuiai do \u F-oduración.

Tribunales Colegiados.de Circuito. Pag. 325, cuyo rubro os el ^¡guíente:

ALCANCE DE LA DECLAR ACIÓN DE LA
tratándose de delitos de naiuraloza sexual, que

ausencia de testigos, oí dicho de la paciente del
importancia, porque de nada serviría la denuncia
e otorgara crédito alguno a la declaración de la

probalorio de esta testifical sólo puedo st?r
a estar cortoboiíido con utra.'- pruebas".pued



No sobra mencionar que el testimonio la menor

i, fue obtenida por medios lícitos y que ambas parles estuvieron en

condiciones do igualdad; pues, tuvieron la oportunidad de controvertirla, bajo la

moderación de este Juzgador, destacándose que al recibir el citado testimonio, se

siguieron los lincamientos del Protocolo de actuación para quienes imparten

justicia en casos que se involucren derechos de personas con discapacidad,

creado por la Suprema Corte de Justicia de ja Nación; ya que, estuvieron presentes

_^^_^^^^^^^^^^^^^^M
HIH^̂ ^̂ ^HMi no se permitió Que las partes la presionaran, creándole un

ambiente de confianza; por lo cual, se puede afirmar que dicha víctima no fue

(sjrcsicínada, ni manipulada para quo se condujera en los términos en que ¡o hizo y

en todo momento se respetó los derechos humanos de la misma, que la

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la ley Adjetiva Penal

Vigente en e! Estado de México, otorgan como garantías en favor

» Como ya se había adelanlado, la declaración de la víctirn;

apoyada con otros medios de prueba, cofno es el testimonio que vertió la señora

•̂ mmiHHî HÎ HJĵ ^̂ ymadre do la víclitna, quien soñnló CILIO
!• I

acudió a la audiencia de juicio, porque^su hija, fue violada por et señotflHjĵ HHj
^^^^^^^^^^^^^^^^^^_ f " ^^^^^^^^^^B

dijo que se sentía mala, porque le dol-^i la cintura, por lo cual, la llevaron al médico

y después de revisarla les indicó qué le practicaran unos estudios a la niña y de

esos estudios se obtuvo que estabasembarazada, ya que, cursaba siete meses de

embarazo; por lo cual, ella y el señe?) He preguntaron

qué había ocurrido y la víctima les'-dijo M '̂-'̂ HHHI1'1 había violado, porque, la

agarraba de la manos, la volteábante tapaba la boca para que no gritara.

De la misma manera ̂ ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^V explicó que los

días lunes, ella acude al mercado de Ixtlahuaca, para realizar sus compras,

mientras que su esposo se iba a trabajar y sus hijos iban a la escuela, por lo cual,
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

la vi'ctima^̂ ^̂ ^Hl̂ ^̂ ^m l̂íHií̂ l̂ ^R se pueda sola en la casa, en

compañía ^^{••^^^^^^^^^^^^^^^^•nmon estaba realizando algunos

trabajos do albañiiería, y que, la Víctima les dijo que la violación ocurrió cuando no

estaban en su domicilio. jí

La señora [también dijo que la víctima|

tiene un retraso mental; ya que, no realiza de manera

correcta sus actividades, si no que hace lo más sencillo, además de que no escucha

bien, por lo cual, la llevo al DIF de Almoloya, y ahí la apoyaron con un aparato para



que pudiera escuchar, además

que nació.

Manifestaciones causan

paciente del delito fue violentad?

qlie se quedan solos, en la casa

Agustín Citlalli, Municipio de A

durante el tiempo en el que el ac

ese domicilio.

•• Se suma a los anteriore

para hacer saber que desde

mil catorce, el acusad

e que le dijeron que ese problema lo tonía desde

mpacto en el ánimo para afirmar que en efecto, la

sexualmenle por el acusado, aprovechando ó oí o

habitación ubicada en la manzana cuaila, en San

molóya de:'Juárez, Estado de México, quo lúe

jsado estuvo realizando trabajos de albañiloría en

medios de prueba oí testimonio do!

padre de la

quien de igual manera dijo que $\o de acudir'á la audiencia de debate, lo os

ipíos de! mes de mayo a tíñales de octubio do dos

stuvo trabajando en su

domicilio ubicado en la mnruá la cuarta, en San Agustín Cillalli, Municipio Uo

Almoloya de Juárez, Eslado derMéxico, realizando trabajo de albañílería.

De igual manera explico explico que ;;u

esposa

¡fjA mercado de Ixtlahuaca, para rea

casa hasta las cuatro o cuatro y nhedia de la laido, mientia:, quo su MÍJ;

se iba a la escuela, asi que, en si

se quedaba sola-con

Asimismo''el seño

", padece un re

desde mil novecientos noventa y

de que le pidieron que le realizar

que esta no escucha bien, por lo

aparatos.

De igual manera el seño

casalavíclim?

xplico que ia victima

empezó a notaren octubre ,noviembre y diciembre que su I ¡¡ja, víctima(

lestaba rara además c

por lo cual la llevaron al doctor y

un ultrasonido para saber el tiem

embarazada y después de practi

pregunto a su hija que es lo que

lia había engañado, qu

raso mental, ya que, no se encuenlia lien, poique

siete, acudió al CRF.L7 a divt¡¡oa|: terapia:.;, ao'emás

tanto le manüaion hacer estudios y le ilición uno.1

[padre de la víctima hizo sabcsr que

e que esta le dijo que se sunlía mal de la cintura

ihí fue donde le dieron la sorpresa que necesitaba

DO que llevaba él bebe, es decir que su hija oslaba

arle el estudio se determinó quo tenía ciólo i.iose:.;

cuando su hija dio a lu/ a una bobo por olio le

había pasado y entonces fue cuando le dijo que

• la jalaba, le amanaba las manos, le pegaba y la

arrastraba cuando su esposa y demás hijos no se encontraban en su casa lo cual



le sorprendió porque él tenía una relación de amistad coi

brindado la confianza así como lo apoyaba .

|y le había

Para quien esto resuelve la información de! señor

hace creíbles las manifestaciones de la víctima por que señala que el

aiiora acusado de mayo a octubre de 2014 estuvo realizando trabajos de aibañilería

en su domicilio y que había ocasiones .regularmente los lunes .cuando la víctima

de identidad reservada se quedaba sola con el justiciable en su domicilio ,debido a

las diversas actividades que realizaba el ,su esposa y sus hijos mientras que el

acusado se quedaba con ella.

También es importante destacar que tanttp |̂ Ĥ |̂ Ĥ ^̂ IIBHH

el mes de diciembre de 2014 la víctima de identidad reservada ,presento diversas
,ív

molestias físicas, como dolor de cintura y queipor ello la llevaron a una revisión

medica ,cn la cual e! medico les pidió le pracli&aran unos estudios y hechos estos

tes hizo notar que la víctima cursaba e! séptirrfo mes de embarazo ;por lo cual, en

c4 mes de febrero dio a luz a una menor fié edad que le pudieron por nombre

acusado fue la persona que abusó sexualraente de ella que incluso la jalaba, la
?' tgolpeaba, le amarraba las;manos, cuando leftiimponía las relaciones sexuales y que

esta no les decía porque el justiciable le pe&ía que no lo hiciera o de lo contrario le¿
iba a pegar así que las manifestaciones ¿e la víctima y de los padres de esta.

jf
resultan eficientes para justificar la conducía copulatoria que requiere el tipo para.

su integración ;pues, signando las reglas ®e la lógica si 13 víctima dio a luz a una

menor de edad a mediados del m^s de febrero del 2015,entonces las relaciones
i .

sexuales que a esta se le impusieron se verificaron nueve meses antes ,es decir a
i'

Anales de mayo o principio de junio del 20*15 como lo sostuvo la fiscalía.

Es oportuno señalar que la testimonial de la víctima

, así como de

tienen valor probatotío, ya que, fueron obtenidas en términos

de lo que establecen los artículos 21, 22J 267, 268, 341, 342, 343, 344 345, 354,

370, 371, 372 y 373 del Código de Procedimientos Penales vigente en el Estado de
&

México, para este nuevo sistema Acusatorio, Adversarial y Oral; dado fueron

introducidos, incorporados y desahogados enftel juicio en forma oral, bajo los

principios de jnmediación, contradicción, publicidad, concentración, respetándose

as reglas que para ello establece la propia normatividad, relacionadas¡bon que

fueron ofrecidos y admitido en !a etapa intermedia, que para su desahogo, fueron

exhortados y protestados respectivamente, eit términos de ley para que se

condujeran con verdad, así como quedaron debidamente identificados, se les

i



recabaron sus generales,

Órgano Jurisdiccional sobre sus

el defensor privado.

En estas condiciones, dadí

víctima

aderjiás de que fueron interrogados, primero por oí

Jatos personales, posteriormente por el fiscal y por

i la congruencia de los testimonios vertidos por la

I atendiendo a la lógica y ¡as máximas de la

experiencia, logran convencer a este juzgador, en relación a que los hechos que

relatan son ciertos; pues, se hac

sí, ni con los demás órganos de prueba,:/! lo cual se suma quo por no existir ningún

dato que pongan en tola do juicic

aptas para roforir confinblemonto lositiechos que cada uno presenció o conoció, a

través de los sentidos de la vista

términos claros, sin dudas ni reti

tenía para expresarse al relatar Ips hechos que eila vivió

También se estima qb

imparcialidad; pues, no se expú

: .1-hayan tenido algún interés 'particular

'^"'perjudicar al acusado; por1* lo
C A

perjudicarlo, ni tampoco se hizc

miedo o soborno para quevée co

notar que se cuidó que no se comunicaran entro

la probidad de su manifestaciones, se consideran

y di'do; que sus manifestaciones las roali/aron on
/*

;encias, a pesar de ¡as deficiencias que la víctima

, tales declarantes, obraron con completa

o que existiera alguna prueba, que revelase, que

ar en falsear la verdad, con el propósito do

que, no tendrían motivo avieso alguno paia

saber que hubiesen sido impulsados por unor,

idujeran en los tóiminos quo lo hicieron.

A los medios dé prueba, ya valorados, so adicioi.d la mís

proporcionada por la perito en qiateria de medicina legal qué emitiera

(!IÍÍO" "izo saber quo oi 'luí

diecinueve de febrero.de dos rril quince* alrededor de las veinte tres horas con

veinticinco y cinco minutos, intervino en la elaboración de una pericial on materia

de medicina legal, por*'habérselo solicitado el Ministerio Público, relacionada con

iaUío do . ielaboración, estuvo presente

víctima, además de que procedic

en forma mixta en el que aport;

podía realizar operaciones sim|

pronunciada por que salía del

abdomen por lo que al explorar

fondo uterino de 34 centímetro:

a explicar a la pasivo el piocodimiciito quo so ¡üa

a realizar y está otorgó su consentimiento, así como a su sonora madre porque lo

* hicieron saber que presenta hipoacusia bilateral desde muy/niña, lo que* significa

"'•que no escucha bien de uno o do los dos oíaos por lo que realizo un interrogatorio

ban información tanto la víctima como su mama

.conociendo que la pasivo había concluido la primaria pero se le dificultaba la

escritura además de que su capacidad de cálculo estaba disminuida por que no

)les además aprecio quo la mandíbula la tonía

marco facial hacia adulante y noto abultado oí

el mismo encontró un abdomen globoso con un

por arriba del índice de! pubis, por lo cual ,sc



dülerminó que había un embarazo y encontró una frecuencia fetal do 134 latidos

por minuto y el producto estaba activo al momento do su exploración.

El citado médico legista dijo que al practicar el examen ginecológico aprecio

un himen de tipo anular elástico y tratable, genitales de características femeninas,

vello púbico de distribución ginecoide todos los genitales con aumento de volumen,

con coloración violácea, el clítoris, meato urinario, el vestíbulo, y la horquilla se

encontraban con estas características.

También la perito en medicina estableció que la víctima por sus

características anemométricas vinculadas opn un peso de 85 kilogramos, una
•3 • ' w

estatura de 172 centímetros, con erupción de los torteros molares, con vello púbico

grueso y pigmentado, las mamas aumentadas de tamaño, con congestión du tude

venoso latera!, el pezón y la aureola pigmentados determino una edad clínica,

mayor de 20 y menor de 25 años. ;

De la información aportada a juicio, por la especialista en materia de

conocer que por indicación del Agente del Ministerio Público, intervino en los

hechos relacionados con esta resolución, porque, realizó un estudio médico legal,

indicando que el diecinueve de febrero de dos mil quince, revisó ginecológicamente

a la víctima de identidad resguardada .determinando que después de revisarla

ginecológicamente a la víctima, esta presentaba un embarazo por las diversos» j i i i '
signos y sintomatologías que aprecio en ella primordialmente al revisar su

abdomen ,sus pechos y genitales , así que de ello se advierte información útil

que revela que !a víctima presentó, diversos signos que incuestionablemente se

rckicionan con una actividad sexual y por ello lamisrna se encontraba embarazada.

Ahora bien, al enfrentar la información proporcionada por la víctima

i, con la que brindaroh

'con la-perito médico legista]

permiten afirmar que guardan

correspondencia con los actos que se atribuyen el acusado; pues, al introducirle en

variar, ocasiones e! pene en la vagina e incuestionablemente eyacular en ella fue

lo que ocasiono quelesla se embarazara y aor lo tanto ,lógico es que la citada

módico pudierA advertir oso estado a través de la exploración ginecológica

,abdominal y do pechos de la paciente del delito por lo tanto no cabe duda alguna

que la opinión medica analizada .endureció los testimonios vertidos por la víctima

[y sus padres de nombres

intorno a que el acusado

fue quien le impuso la copula a la víctima de identidad

reservada.



pericial en materia de crimina

materia de osta decisión por pet

mil quince relacionada con la

Olro medio de prueba qje fortalece hasta los aquí analizados lo os ia

Manzana cuatro, Barrio de San Agustín Citlalli ,municipio do Almoloya de Juárez en

donde tuvo a la vista un inmueb

do manera inmediata un área c

paso al segundo nivel ,con un

siendo que en uno de ellos aprecio una camarade más pudo apreciar tres cuartos

más siendo un baño, una bodeg

un tambo y procedió a explicar

inmueble y que en efecto corre

perito.

Por lo tanto la citada infor

inmueble señalado como el de k

ellas que se trata de un inmuebk

diversos cuartos destinados a de

una, cama; por lo tanto, ello

ni i¡'proporcionaron tanto la víctima c

hermana .precisamente en la

criminalfslica y fotografía consta

que es el lugar donde se verifica

Se suma a los medios de

de psicología a cargo de

explicó que debido a que labor

ística y fotografía forense que emitiera]

quien hizo saber que intervino en IQÜ hechos

:ión del ministerio público el lies de mar/o de dos

ibicación y fijación del domicilio conocido como

de dos niveles que al introducirse tuvo a la vista

cocina ,dormitorio, una escalera que permite ei

casillo de distribución ,en el oriente dos cuartos,

así como etá el tercero un sofá ,un televisor sobro

diversas placas fotográficas relacionadas con eso
.>

penden af'la información que hizo notar la citada

lacióa'pericial permite establecer la existencia dei

s helios, se conocieron sus características entre
f

de $us niveles, siendo quo en oí segundo existen
^rinirorios y que cuando menos en uno de ellos hay

1'

•escita ser compatible con la información que

->mb sus señores padres ya que la primera dijo quo

los hechos ocurrieron on el secundo nivel de su domicilio, en el cuarto do su

Estado de México, el veinte de.febrero de dos mil quince, procedió a reali/ur una

impresión diagnostica a la víctima

si presentaba indicadores asociados a victimas de violencia sexual , así quo

después de practicarle diversa ; pruebas psicológicas pudo determinai quo la

víctima si presentaba indicadore

con una asimetría de poder y d

cognoscitivo de una inmadurez

vivida .conociendo a través de s

ella tiene un diagnóstico de retra

y que tiene una discapacidad auditiva.

Además estableció que d

víctima se trata de una persona

;:cama por ello la información del perito en

a la existencia del inmueble y sus características

bn los hechos materia de esta resolución.

Drueba antes mencionados ia pericial en materia

quien

i para la Procuraduría Genoial de Justicia en el

)aradotorminar

asociados a la violencia sexual ,que so identifica

conocimiento poi quo padece de un üosanoiio

jara enlendei el contenido de la agresión sexual

u señor padr que

;o mental leve desde el nivei de primaria intervino

acuerdo a las características observadas en la

que liene un retraso mental o alguna situación que



vulnera esa libertad de ejercer su sexualidad y donde se tiene asimetrías de poder

conocimiento o ratificación que sirven al agresor para que puoda roíi!¡/ai la

agresión sexual y que la víctima no pueda tener herramientas para defenderse o

para tener una libre disposición de esa actividad sexual ,por lo tanto también afirmo

que las relaciones sexuales no eran consentidas sino impueslas y también señalo

que ía víctima necesitaba de apoyos de profesionistas que le den terapias ,do

guando menos dos años ,una sesión por semana y que el costo oscila entre

trecientos y mil pesos. . •»

Este juzgador considera que las periciale3 médica, en criminaiistica y en

psicología analizadas tienen valor probatorio en términos de los artículos 22, 267,

268, 343, 355, 372 y 373 del Código de Procedimientos Penales vigente en el

Estado de México, atendiendo a que los citados expertos emitieron sus dictámenes

en la audiencia de juicio, previa protesta para qu£ se condujeran con verdad, se Íes

recabaron sus datos generales, siendo interrogados por el oferente de la prueba y

contra interrogados por la defensa privada, sujetándose ello a las reglas que la

normatividad establece y moderados por el Ófgano Jurisdiccional, apreciándose

que las opiniones de aquéllos expertos se encuentran debidamente motivadas;
3

dado que, describieron a la persona y lugar qu$ fue objeto de su perilajo, así como
t_,

hicieron referencia al estado y modo en que ¿ encontraban al momento en que

tuvieron contacto con ios mismos, aunado a qf^e mencionaron a este Tribunal, de

manera circunstancial, las operaciones queseada uno realizó y expücajpn: el

resultado que obtuvieron, así como las conclusiones a que arribaron, adviniéndose11
í

que siguieron los principios de la ciencia en queseada uno intervino; luego entonces,
í,

cieben considerarse como medios de prueba eficaces para acreditar que la víctima

resultan compatibles, con los actos una agresiqn sexual, por lo que se le concede

valor probatorio a dichas experticias. Sirve de apoyo a los razonamientos vertidos
-i

la Jurisprudencia 230. Sexta Época. Pag. 501.¿Volumen Primera Sala. Segunda
i

Parte. Apéndice 1917-1975, bajo el siguiente contexto:
>

V

"PERITOS. VALOR PROBATORIO DE SU DICTAMEN.- Dentro del arbitrio
que la ley y la jurisprudencia reconocen a la autoridad judicial para
justipreciar los dictámenes periciales, el juzgador puede negarles eficacia
probatoria o concederles el valor de prueba plena, eligiendo entre los
emitidos en forma legal, o aceptando o desechando el único o los varios
que se hubieran rendido, según la idoneidad jurídica que fundada y
razonadamente determine respecto de unos y otros".

i •>
Por si fueran pocos los medios de prueba, hasta aquí analizados, que justifican que

copula, lo cual provoco que la misma quedara embarazada, así como que en el

mes de febiero de dos mil quince diera a luz a una menor de edad, también se

cuenta con la declaración que de los hechos vertido el acusadoMMHIH

Iquien previa la consulta de su defensor privado, decidió



rendirla ante el órgano jurisdicc

defensor, como del Ministerio Público, siendo que al concederle el uso de la palabia

manifestó: Señor Juez de la imputación que me están haciendo en contra do mi

persona, no la acepto porque de

agosto, para esto, fui a visitar

onal, de manera libre y a preguntas tanto do su

oo de reconocer que con osla persona dé nombre

amante con ella desde el año 2012, en oí mor, do

señor y la señora

[en esa ocasión en el mes do agosto celebrábamos

la fiesta anua! de la plaza principal en Almojaya de Juárez, en la cual yo tenía

reuniones familiares, estaba en el centro de ^-comunidad donde se llevó a cabo ia

festividad, para esto, estaba presente mi fanjtília, estaba presente el señor̂ HHH

'papas de, la señora

en es*e; evento,., anual celebrábamos la fiesta de la comunidad,

disfrutábamos los juegos pirotéc

se acercó a mí y me

puodo porque está mí esposa presentg, el papá de ella que es

le dijo a olla quioreí

lieos y de la música viva, orí la cual, recueido que

fo bailar contigo, lo cual yo le respondí no

bailar conmigo, lo cual ella aceptó, estuvieron

bailando unos veinte minutos al ritm$ de la música, para esto ya había tenido la

relación sexual con osta joverlHHH611 una m¡'Pa Que GS^ aproximadamente

metros de la casa del bcfíor^HM^, e' '"notivo de esto, fui como lo

é anteriormente, visité a|l SeñoflHHHHy a la

en la mañana, corno son unas [bersonas de la tetcera edad, vecinos, tenemos la

amabilidad de llevarles un taco, án esa ocasión así fue, hice entrega de la comida

que les llevaba y escuché ruido;».dentio de la milpa, cuando me despedí de olios

encontré a la jovet rtando elotes, yo le dije por qué no me dijiste o no

me avisaste que ibas hacer co/te de elotes, lo cuaH me respondió mi papá y mi

mamá me dicen que contigo nc

aproximadamente a un kilóme

ubican ellos como la Loma d

tomado con el señor

realiza en el campo año con año

del que no soy el único dueño

hay problema, ya que tenemos una amistad de

tiempo y contigo no hay problema, está bien quieres llevarle *os elotes y al

despedirle de ella quiero reconocer que la tomé de la mano, ella me puso sus

manos en mis hombros, se acercó a mi nos dimos besus y caricias, lo cual

disfrutábamos ambos, quiero^rfec onocer que no utilicé violencia física, no utilicé

jalóneos, solamente fueron Caí icias y besos y decidimos tener relación sexual

que fue la primera vez que tuvimos relaciones sexuales en la milpa, también,

quiero hacer mención que la segunda vez fue en una milpa íjue se encuentra

1*0 de la casa del señoi esta milpa la

personas las cuales adquirimos osle tractor, llevábamos a cabo el corte do zacalu,

en el trayecto el joven)

zacate, cuando lo cortábamos

I Rayo, y quiero reconocer que el acuerdo fue

ue nos apoyaríamos en el corte de zacate que se

, nos apoyábamos con un tractor de él y un tractor

del tractor sino que tengo un pequeño grupo de

hermano d( nanejaba su tractor, llevaba

su remolque, yo llevaba mi tractor y llevaba mi remolque, la máquina de cortar

iniciaba él y yo esperaba turno, también, debo



mencionar que ía jovcnj(m»í¡empre nos llevaba de almófar y de comer, en

ei cual en el transcurso del día y en espera del lurno pues siempre llevaba a cabo

el dialogo conmigo, nos apoyaba también en lo que se requería, esta fue la segunda

vcv que tuve relación sexual con ella, en espera del turno ya que su hermano se

encontraba con el zacate y el remolque, para esto, personas que vieron que me

acompañaba en el tractor que yo manejaba son la sonora

ry oí señor oslas

personas se daban cuenta que año con ano nos apoyábamos con el señor

|̂̂ ^HV>orque teníamos que pasar frente a sus casas, ya que ahí está oí camino

que teníamos que cruzar para llegar al zacaíe/.en el mismo año del 2013 acordamos

con el señoî m^que si se llevaba la jabor del campo, año con ano, también

recueido que de las cosechas que hacíamos del maí£, en el mes de diciembre yo

encontraba montones de /acate, de hojas,,;las cuales pues yo me daba cuenta que

la joven seguía haciendo corte de los ejotes, para esto hay personas que me

ayudaban a hacer la cosecha y que son te'síigos de que encontrábamos no uno ni
V;

dos, eran m§s de dos montones que encontrábamos de que habípn cortado elote,

en enero del 2014, nuevamente acordé'con el señordHIftiue se .seguiría

haciendo la misma labor de campo en $ corte de zacate y nuevamente vuelvo a

repetir y reconocer que la misma joven'fmm|nos llevaba de comer y también

en la misma milpa/* que ellos le conocen como El Rayo pues nuevamente

tuvimos relaciones sexuales, siempr^-en espera de! turno que a mí m$ tocaba

estar esperando para llenar el remolde, también, debo de mencionar que las

milpas están retiradas de las casas, estiben las plantas y no nos veían, para esto,

el hermano de ella era quien iniciaba •;!& labor, terminábamos la labor y yo por la

ríardc la llevaba a ella a su casa, ejla siempre iba a mi lado izquierdo, en el trayecto

del camino también debo hacer mención que la jovenHIimfme acariciaba el

pelo, por momentos apoyaba su brazó};én mi hombro, me hacía caricias, también,

debo hacer mención que se veía bien,rque trabajábamos bien y pues desde luego

ella siempre quería acompañarme en |l trayecto, detjo mencionar también que el

hermano de nombre|BBHHBctmb¡é :̂-¡ba delante de nosotros con su tractor y su

remolque, de personas que nos vieron^en el trayecto es una persona de nombre

personas se daban cuenta ya que son vefcinos del señoifHHHse daban cuenta

de que había mucha amistad entre el ŝ ñoimH|y yo, también con toda su
k

familia, también, debo de mencionar qu| estos señores se daban cuenta a diario

de que teníamos que hacer ¡a descarga (Jel zacate y el almacenamiento en la casa

(iel scñorm^HB también, debo mencionar que estas personas que acabo de

mencionar ahori|i son vecinos del señoiMI|HĴ (/ e! camino para llegar a la casa

de el pues está a unos diez metros del canino, esto fue en enero del 2014, también

recuerdo que en el mes de mayo oí serfbiMMJIHH^Dlicitó mis servicios para

trabajar como albañil en su casa, debo mencionar que para esto hicimos un acuerdo



de que él me pagaría mil ochocientos pesos por semana por los trabajos que iba a

realizar en la semana, iba el aplanado de su casa, colocación de ventanas, una

escalera, un desnivel en su azotea, así como trabajos de plomería, colocación de

muebles en un baño» estos so

realizaría yo los trabajos por un

terminó de pagartne, me pagó al

semana que trabajé en el mes

casa del señor úe si

mayo, después, reinicié mi trab;

septiembre y octubre, también,

realizando siempre sostenía diá

n accesorios, llegamos al acuerdo do que sí le

:osto de veinte mil pesos, lo cual, el señor nunca

ededor de ocho mil pesos, ya que éí en la primera

de mayo no me dio mil ochocientos, éi me dio

cuatrocientos pesos indicando q je .al final de la obra, al final del trabajo haríamos

cuentas y me pagaría, para esto, él mencionaba que on oí mes de diciembre duí

mismo año recibiría un aguinaldo.y-que de ahí cubriría los gastos, cosa que nunca

hizo, debo mencionar también Cue en el espacio en que estuve trabajando en la

ubica'en la manzana 4 en San Agustín Citialii,

Municipio de Almoloya $e Juárez, estuve trabajando la primer semana cf^l mes de

ijo hasta el mes de jlnio y de ahí hasta agosto.

debo mencionar que en el trabajo que estuve

ogo con la pvovori \ con la señdra

debo mencionar que no estaba así solo con la SCMQ¡.,

y ¡a jovenMIjJHH siempre estaban présenles ei Hermano quu us

(también, debo rnencionai que en la etapa que?

estuve trabajando esta ;e acercaba a mí y me ofrecía de almorzar,

en ocasiones de corneé, fecuerdo-que también ia señora

más de una ocasión le decía a|

mucho relajo, cualquier broma,

or qué te llevas así

m realidad ella desconocía lo que yo y

teníamos como amantes, debo reconocer que en el mes do jtilio se acercó la joven

me dijo 1

una playera gris, nte indicaba tongo calor, yo estaba trabajando y tuve que- bajar

nombre

animales como son vacas , toro;

los tenía que llevar al campo, p.

mucho calor, yo la seguí tomanc

cintura, nos.dimos un beso, me a

debo reconocer que nunca útil

igo muerto calor", para esto of!a tiaía una blusa.

estaba arriba, bajar y me dijo ella tengo calor, eldo una ospníie de banco porque

cual pues yo dejé de trabajar la temé de la mano, ella me abrazó me hizo una caricia

en oi polo y me dio tin beso, me dijo ya estamos solos mi mamá ytyiermarío se

fueron a la escuela, para esto, también me percaté de que el hermano de olla cié

10 estaba presente, ya que también ellos tenían una especia do

, borregos, caballos y los cuales este muchacho

ira esto, también me dijo la jover o ngo

o de la mano, nos dimos un beso, la lomé por la

laricio, lo cual, disfrutábamos ambos el momento,

ce violencia física cor! esta joven, nunca hubo

jalóneos, no h'übo gritos, ya que para esto, también $ebo de reconocer que las

personas que mencioné el seño|HIHML y la señor^m^HKven a diez metros

de la casa de ellos, tienen otra$ vecinas y un vecino de ellos de nombre H |̂

|, entonces, estas

ira esto, pues ellapersonas frecuentaban mucho a

dijo sigo teniendo calor y nos abr;

la familia del sor ic

izamos, entre caricias y besos ¡logarnos a la cama



que está en la recámara ya que la casa es de dos niveles, ese cuarto ya estaba

aplanarlo y todo, de hecho tenían una cama y debo reconocer que ahí tuvimos

relaciones sexuales con esa muchachaH^^mi no utilicé violencia física,

solamente caricias, besos, algo que debo reconocer también que a ella la considero

una persona normal, ya que ella va al molino, hay personas que tienen un molino

de nixtamal y ella se dirige sola, debo reconocer también que ella hace tortillas en

el fogón, ayuda en el quehacer de la casa, en la comida, ella se pone a lavar, debo

reconocer también que a ella le gusta la música, ya que cuando estaba présenle

en e) trabajo que yo realicé en la casa del señorfm l̂la cantaba, ponía

música, se ponía muy alegre, ella se alegraba mucho cuando vio que estaba

arreglando la casa de su papá, pies estaba quedando bien, ella era de las personas

que más motivación tenía, ya que ella siempre pues ha dejado su propio espacio,

ya que también ella debo reconocer que en más de una ocasión me pedía que si le

podía conseguir trabajo en Toluca, yo le decía que no podía, que para esto ella

tenía que dejar su casa para dirigirse a la-ciudad de Toluca, y yo le decía que no

podía apoyarla en este sentido, también, debo reconocer que en la etapa que hice

los trabajos en la casa del señorHB(B§estuvo presente siempre su hermano

cuenta del avance que yo llevaba , algo que también hacía que iá señora

HJ^^HHesposa del suncmH f̂ Indo este trabajo lo realicé en un acuerdo

^on el señor HHHBel cual siempre esfuvo de acuerdo y mostraba gra¿itu,<J<hacia
i

mí, iba a visitarme a mi casa con mi famiíja, para esto, debo de mencionar que en

el mes de septiembre celebrábamos las^fieslas patrias en la comunidad de Sari

Agustín, Almoloya de Juárez, para esto, Qtseñofl^JJ^lrededor de las diez de

hermanomH iban en su camionet^ y me dijeron que los acompañara en el

trayecto al lugar donde iba a ser el evento^ iba en compañía de mi esposa y de mi

música viva recuerdo nuevamente que selme acercfl̂ HJ^B me dijo <HÜ

quiero bailar contigo, no puedo yo respondí; es que nuevamente está mi esposa y
'ji „_>

tú bien sabes que no puedo bailar contigo,,|>ara esto el señoiSB^^Ppregunto a

•101 quieres bailar conmigo, ella dijo qu$ sí y nuevamente me di cuenta que la

entonces en el baile que fui con ellos, tambiéjF}, debo hacer mención que en el mes

de octubre el señoiBHB^BBievamente fuf a mi casa a hacerme la invitación,

que tenía unos invitados que celebraban la festividad de San Judas Tadeo y que

para esjto iba a llevar a cabo la bendición de sií-casa también, en agradecimiento y

gratitud del avance que ya tenía su casa de arreglo, de aplanado, para esto, se

encontraban presentes ahí las personas de nombre ̂ ^^^^^^^^^^^V el señor

la señora ^^^HI^HMBHflV oí señor

a señora a sonora



I su hij

dieron cuenta que yo estuve pre

del señor

testigos de que yo rrtentenía ami;

que eí señor

esas personas se

¡ente en compañía de mi esposa y en compañía

quiero mencionar que estas personas no solamente son

•tad con el seño „ sino que también hay

más personas y pueden justificar que en realidad había amistad y siempre era

motivo de participación con él, en sus fiestas, en sus convivios, debo mencionar

ía señora

en el año do

diciembre me invitaban, siempre

T

qué los únicos que viajábame':

ermano de esta joven

; mil^doce y.,,$os mil trece siempre en el mes de
í--; ^^^^^^^Mpasaban a'lni casa, siempre oí scñor̂ H^HI

ponía costales atrás de la camioneta porqtíe no cabíamos todos en la parte de

enfrente donde iba manejando, (¡I ponía c.óbijas, ponía costales y debo tuconocer

en lamparte de atrás era

e ñora-.

esto fue'en e transcu

yo, ya que mi esposa, mi hija

y a sus dos hijo

f ; /México, debo mencionar que el

rí0¿'aicarnente a la joven1

mes de diciembre del dt

e invita-a la fiesta quo se colobmba con motivo f ie ¡o^

quilico años de su hija, para \o\o en la mesa, disfrutando de la música y

nunca mo hicieron mención

reconocer que el señor

esta imputación que me están haciendo, debo

¡n más de una ocasión quiso fqrmar parle de la

agrupación que formé para la óofnpra del tractor que he mencionado, al cual no le

permití porque él no quería hacer la aportación on efectivo como lo hacíamos los

demás companeros y yo paratos

más de una ocasión el señcff rr

esta ocasión yo representaba

parte y aquí me di cuenta que el

¡ajaban adelante en la camioneta con el señor

so $e casi tres años que estuve acompañando al

3, ttambién lo acompañé a la comunidad de Mina
' .~f~'

2§í;de octubre del 2014 fue la última vez que vi

pata esto, dübo mencionar que

il catorce, el seis, mi priiuo

3ual también fue el señor, su ospoba

pagos coi respondientes, üül tiacloi, paia esto, en

e ofrecía implementos de uso a cambio do quo

formara parte en la agrupación, el cual yo seguía sin aceplailo ya que para mí un

al pequeño grupo y por eso tenía que pedir

autorización de mis demás ¡alegrantes y tomar la decisión, les informaba si lomaba

señor ímpezó a estar molesto conmigo

en el trabajo, dejamos de visitarnos, desde el mes de diciembre ya no tuve visitas

con él, no tuve conocimiento de nada que fue el embarazo de esta jovenf̂ HI

también, debo recocer que ya había teiminado la labor de campo y me contrató una

'para seguir trabajando lo que es lapersona de nombre

albañilería, recuerdo que pl quir

telefónicas en mi celular, tne hac

personas de la comunidad y i

telefónicas que me citaron en la t

ya que yo le hacía mención a la p

ce de mayo del dos mil quince, recibí llamadas

an mención de que iba recibir seguros afore para

ueron tantas las insistencias de las llamadas

Brminal de autobuses que se ubica en Ixtlahuaca,

Brsona que me hacía las llamadas que andaba en



un traslado del Municipio de Almoloya de Juárez a Santa María del Llano que

pertenece a Ixtlahuaca y me dijeron que si me podía presentar en la torminal de

autobuses para que me hicieran entrega de documentos que tenía que recibir, fue

el 15 de mayo de 2015, de ahí para acá las personas que rrio detuvieron ahí en la

terminal me dijeron que eran judiciales, me esposaron las manos y me subieron a

un auto blanco, me Amostraron un documento que decía orden de aprehensión y

aparecía mi nombre, fueron las personas que me informaron que estaba acusado
.̂̂ ^̂ •••Î ^Hde violación y que la acusación que se me hacía era del señotl¡̂ IHBHWmHI

_ ™ -.>, 5.

declarar por ei momento señor Juez.

Mientras que en el interrogatorio que le dirigió su defensor privado dijo:

/TJu.: dioa si es primo del señor̂ HHHÎ ^̂ ^̂ ^̂ Î ^B? Efectivamente esué diga si es primo del señor]
^^^M^M

primo el señormMMBBUHHBHHHF ¿Diga los nombres de las personas

del grupo del tractor? Los nombres que integran el pequeño grupo es el señor

y el señor|B||miHIHiHHm ĤÎ P V l¡li servidor, formamos un

vgrupo de cinco personas y que prácticamente somos los dueños de dicho tractor

que aienciono. ¿Son los dueños? SomoS'los dueños oprque y^ tengo la factura,

bueno, está en manos de mi hija y quinos rc reedita como dueños del tractor.

¿Usted refirió cuando fue la última vez que vio a ̂ HH^̂ HH Pero n| me 'ia

dicho cuándo fue la última vez que tuvo relaciones sexuales con el!a?J_a última.vez
!¿ __ H .'

que tuve relaciones sexuales con la jove^mm^ue en la primera semana del
'í t

mes de junio del año dos mil catorce. (i¿ •
r"* »

\
Y en el examen que le interrogatorio por parte del agente del ministerio

público manifestó: ¿Refiere usted a su dfefensa que es primo del señor
"* t k^

derivado de elíü, desde cuándo empiézala convivir con él? Al señoi

conozco de toda la vida, ya que lejos dí|- ser primos, somos vecinos y siempre

hemos estado conviviendo prácticamente y con la señora

ambién la conozco defoda la vida, podría decir, ya que fuimos

compañeros de escuela en la primaria y d%pués ya formó parte de ser esposa de

mi primo. ¿Es decir, tenía usted mucha corrfjanza con el señoHHIÎ  Si señor.

¿Usted mencionó que tuvo relaciones sexífeles en la casa de la víctima y que no

se encontraba su hermano ni su familia, recuerda usted la fecha? Sí, fue en la

primera semana del mes de junio en que yo realizaba trabajos. ¿Nos comenta usted

que realizaba trabajos de albañilería, desde c'uándo empezó a trabajar? Como hice

mención, la primera semana del mes de mayó* después ya terminé el trabajo lo que
t \e en julio, agosto, septiembre y octubre.|¿Qué horario tenía usted en esas

abores? Habíamos lomado el acuerdo con efseñoUmpque de ocho de la

mañana a seis de la tarde. ¿Tomando en cuenta que usted tenía ese horario,

quiénes son los que habitaban esa casa? Era la señora!



jovenl
~T^' .

prácticamente, que era la familia, oí

,Sabe usted qué actividades tenía oí señor fHH ya que

menciona usted que laboraba de ocho a seis de la tarde? Pues prácticamente en

los días que él me ayudaba pues también él hacía la labor de hacer la mezcla y

subirla y yo me dedicaba a lo que era aplanar;- ¿Esto en qué fechas era? A partir

de julio y hasta que terminé de trabajar que f.üé en el mes do octubre. ¿Y en el mes

de mayo cuando comenzó usted laborar? Fue una semana que estuvo trabajando

prácticamente y sólo. ¿Usted labDró sólo ahí en ese- domicilio? La primera semana

que trabajé en el mes de mayo, e fectivaiííente. ¿Las otras personas que habitaban

HHB'('nia Q^Q llevar al campo, e^rno hice mención en mi declaración, de su

ganado, también con e§te joverHBHHP quien llevaba su ganado al campo y al

/í'tagreso yo ya tenía la rnezcía I st&, nada más él era subirla. ¿Qué horario era
' (~ ' \ •

cuar\do llevaban a sus animales? Prácticamente era siompre a las nuevo y
.. i •' •

retjrefeaban a las diez y media ¡f a más tardar. ¿Y la otra persona de nombre

HHMHV Debo reconocer que ella se iba a la escuela, ella estudiaba. ¿Sabe

usted qué horario tenía? Cuarwo estaba en la primaria ella entraba a las ocho y
'¡

, salía ajas dos de la tarde, guando ya entró a la secundaria ella entraba más

• temprano, decía qul entrababa les siete y meáía y ya sa|ía alrededor de las dos de

" la tarde. $,Y el señolÜBV Él siempre salía, hacía mención que tenía un
"'!-'

trabajo en la ciudad de ."Pbluca, que él era encargado de unos camiones y

prácticamente a él lo veíaJiTtuy poco ya que salía muy temprano y ya regrosaba a

las nueve o diez de la noche. ¿E(i alguna oirá ocasión tuvo otra relación sexual ahí

en ese domicilio? En la casa no,

joveni [en el mes/cíe julio

fue la única vez que tuve la relación sexual con la

. ¿Puede precisar en qué lugar de la casa? Debo

declaración había una recámara que ya estaba

aplanada, tenían una cama y efectivamente la relación fue en la cama qué estaba

en una recámara ya aplanada. ¿Usted sabe si la

retraso mental? Lo que puedo reconocor que me

en agosto del (Jos mil íioce, como he hecho

reconocer que como dije- en mi

en la parte alta del seguhdo nive

victima tenía

mencionó ella que una ocasiór

mención, ellos venían de un lugajr que le nombran la jara y ostá a una distancia de

la casa del señor!

cru/ar enfrente do la casa del señor

cruza un no, un arroyo, venia ui

ellos con el ganado, para esto

mencionar, también, la señora

llamó fuertemente la

s de dos kilómetros, venían por su ganado y al

le quien también hice mención

a corriente de agua, acababa de llover y venían

la joven

atención a

en una ocasión me llegó a

que el señor

porque la corriente se estaba

llevando un borrego, que para esto el señor se molestó y quo la trató violentamente,

el cual ella mencionaba que se había caído en el agua y quo había perdido do uiclu,

esto me lo mencionó en una ocasión esta inv'':-Ml HH V nio lo mencionó la



bien, es lo que tengo conocimiento de que no oía bien. ¿Además de la audición,

pudo usted percatarse de alguna otra característica de esta persona? Pues no,

ademas también puedo mencionar que cuando ella me pedía que le consiguiera

trabajo en la ciudad de Toluca que porque a ella en ocasiones no le permitían

calentar el agua para su aseo personal, algo de lo que sí me llegué a percatar y

creo que de las perso^g?.^e .^abitaban, en su casa^creo que ella^ra la persona

que más laboraba y creo que era la persojja que menos se aseaba, entonces, esto

fue de lo o$e yo me percaté y yo en alguna ocasión le comentó al señor JHMMMF

le digo oye no se me hace justo que est^^H^siendo que es la que más labora

y no le permitas asearse, entonces, fue de lo que yo rne percaté. ¿Se percató usted

qué actividades hacía la víctima? Ella constantemente debo de reconocer que ella

siempre hacía tortil las en el fogón, debo reconocer también, que como lo lie

mencionado nos apoyábamos en las labores de campo y de cosecha y siempre

esta persona era la que hacía la comida, elta se desplazaba y era la que atendía

haciendo la labor de campo, otra cosa que debo reconocer que pues ella siempre

¡be al molino, ella preparaba su nixtamal ejjí su cubeta y la llevaba al molino y de

esto puede ser testigo la persona que tienefeu molino de nixtamal y que le mî Ji s.ih/

madre de la víctima hacia él? Siempre cuajpclo yo estaba con ellos era urja persona

muy amable, muy compresiva, pero tampién, debo de reconocer que el señor

t A - •
yo recuerdo que en una ocasión, tienen unícaballo negro con un lucero eiWa-frénte'

blanco, se echó a correr el caballo y ostuvá invadiendo terrenos de los vecinos, ahí
i

me di cuenta de que mi primo en realidad! era de carácter fuerte ya que llamó la

atención muy fuerte repito ̂ fljĵ ^ l̂, sino también 4HH Îy aquí fue donde

me dio a creer que efectivamente lo que a

pues fue cierto porque yo vi físicamente a rr

enérgicamente haci; ¿Se pudo

;aho de tiencionar di del río,

primo cómo fue el trato, cómo se dirigió

isted percatar si además de ir al molino

la víctima, a la milpa, se trasladaba a otro lugar más lejano de su domicilio? Hice

mención de la milpa que ellos mencionan domo la jara que es de dos kilómetros,
i #

efectivamente ella se desplazaba a ir a veraa ese lugar al ganado, rfb solamente

una vez sino constantemente, ya que tarntsén, estoy haciendo mención de que

que es el hermano me ayudaba en las labores de

construcción, entonces, cuando él me ayudaba pues ella tenía que desplazarse a

este lugar a verificar que estuviera el ganadp. ¿Qué páfeó cuando la víctifna le

comentó que quería buscar trabajo en Tolnca?Pues ella hizo un gesto (Je seriedad

ya que como estoy mencionando que había Confianza y habia apoyo yo puedo

reconocer aquí que ella esperaba que hubiera apoyo de mi parte,-ya que debo de

Toluca a trabajar, entonces, ella hacía mención de que si su tía podía trabajar, pues

que ella también por qué no he de poder a irme a trabajar, de hecho, puedo

mencionar que ella mencionó en una ocasión que una persona de nombre

». • i



' ía cual yo desconozco

le brindara o le facilitara trabajo

víctima? No, ya a partir de que

doce, ya no la volví a ver y en e;

de San Agustín Citlalli. ¿Adern|á

consiguió trabajo en su comunid

De ía declaración vertida por el justiciajb!

se desprende que este reconoce

y que ella me hizo mención que probablemente

¿Supo usted si a la fecha consiguió trabajo la

vi físicamente y""que fue en octubre del dos mil

>a fecha recuerda que si estaba en la comunidad

as de la búsqueda de trabajo en Toluca, ella
f

d? No, siempre estuvo en su casa.

, haber telado relaciones sexuales con la víctima

pues, señaló que como tenía amistad

con los padres de está, ya qué asistíerfcon ellos a festividades, así corno los
/apoyaba en las labores del campp, es qJe inició una relación sentimental de pareja

con esta, considerando que era

victima los acompañaba o bien le

u amante, por lo cual, cuando él y el hermano de

¡a" pasivo acudían con sus tractores ai realizar actividades propias del campo, la

llevgba alimentos, así que por en esas ocasiones,
F

. tuvo relaciones sexuales con la nisrta en las milpas.

Del acusado también reconoció que estuvo realizando trabajos de albañiiería

en la casa del señormH||HHI||HIHim ubicada en !a manzana cuaita,

>an Agustín Citlalli, Municipiojae Almoloya de Juárez, Estado de México, y que
'}

durante ese tiempo que fueron en los meses de mayo, junio, agosto, septiembre y

octubre de dos mil catorce, sostuvo relaciones sexuales, e incluso dijo que en una

ocasión la víctima se le acercó,

y su hermano no se encontraba!

de la víctima, se había ido a

beso y acarició con la víctima!

cama, en la cual tuvieron repc iones sexuales, siendo la última vez que tuvo
í

rG/no/onos sexuales con la vírtí
ir

primer semana del mes de jun

de dos mil catorce, por lo ¿quer
conocimiento común, entonces

;OR¡

con el acusado hubiere quedado

acaricio y le dijo que estaban solos, que su mamá

además de que él sabía qut hermano

dar los animales que tenían, así que se abrazó,

ívándola a un cuarto, donde se encontraba una

Je dos mil catorce.

Así que el justiciable, rocpn xió ante este óigano jurisdiccional, que en diversas
i -^^^^^^m

ocasiones y lugares, sostuvo] relaciones sexuales con la víctima^^m^HH

¡jsiendo la ultima la primer semana del mes do junio

, si se atiende a las regias de la lógica y el

ello permite establecer que es verdad que la

paciente del delito, a coiqsepuenc ia de esa actividad sexual que venía sosteniendo

?mbarazada y por ello en el mes de diciembre do

dos mil quince, sus progenitores

apreciaran que la misma presentaba algunoí

malestares y por ello al llevar

determinara que estaba embarazada, como también se constató con la información

médica que emitiera la médico

a con un médico y practicarle exámenes, se

egista, y que finalmente al cumplirse el periodo



gestacional de nueve meses, precisamente en e! mes de febrero de dos mil quince,

la citada agraviada diera a luz a una menor de edad.

Es oportuno señalar que en términos de lo dispuesto en el apartado "B"

fracción il del artículo 20 Constitucional, así corno en lo que establecen los artículos ^

7, 8, 21, 22, 153 fracciones I, VIII, XIII, y el artículo 3G6 del C¿digo de ™

Procedimientos Penales vigente en el Estado de México, la declaración del acusado

misma fue vertida por persona mayor de dieciocho años, lo que denota que fe

misma ha alcanzado una madurez intelectual necesaria para saber lo que dice y lo

que hace, toda vez que el reconocimiento de un hecho susceptible reproducir

consecuencias jurídicas en su perjuicio, implica que al adquirir la mayoría de edad

yatbomprende el carácter ilícito de! hecho; además, de que fue emitida ante este

Juzgador; es decir, ante una autoridad' dotada de fe publica y facultada

constitucionalmente para recibir la declara^jon del acusado; también debe hacerse4 ,

notar que fue vertida de manera voluntaria, sin que mediara coacción, ni
I

violencia física o moral, que le coartara l¿ libertad para conducirse en uno u otro ^*; • ff
sentido, en presencia de su defensor publico, a quien consulto previamente;: |0

que conlleva a afirmar que recibió una adecuada defensa. De la misma manera,

debe decirse lo que hizo saber se trata <|e un hechos propios, entendiendo por

ello que se trata de un hecho o acto que el propio declarante realizó; puesVios

hechos que relata versas sobre lo aconteció el día en se verificaron los hechos "que

se lo atribuyen. |

f« I1 f
Además también debe destacarsjp que la confesión judicial es un medio

eficaz de prueba, cuando concurran d|terminados requisitos, unos de orden

lógico y otros de técnica jurídica procesal; los primeros son; que en ia parte

provechosa al actor, la confesión sea persistente, creíble y verosímil; la primera

de estas exigencias significa que, aunque|puedan y hasta quizá sea preferible que

deban, haber ocurrido variantes forrnalqs, la versión del confesante se haya

mantenido esencialmente inalterable, en lodas las intervenciones procesales del

acusado, lo cual ocurrió en oí particular, porque, en las diversas intervenciones que

iniciales, señalando que había sostenido una relación sentimental con la

victima(amantes) y que por esa circunstancié sostuvo relaciones sexuales con osla;

así que se considera que esa actitud del acusado es es indicio de sinceridad y

v.eracidad de su parte. i

La segunda exigencia, implica que la confesión, en lo provechoso, para su

autor, no contenga hechos que repugnen a j a naturaleza, al orden lógico de los

fenómenos naturales, por lo que no hieran el recto sentido de la credibilidad. La

tercera, significa que el reíalo, en lo benofiioso, no debo conlonor absurdos,

V



explicaciones que choquen con

suceder histórico, esto es, debe

Así, por la forma en que o

la plena convicción de que son

icopulatoria que requiere el tipo

activo del delito introdujo oí miem

De la misma manera, en

en los presentes hechos, el a

la Conducta copulatoria, sobre la víctim

'diando la violencia,

fuerza material en el cuerpo deí oí

heridas, ataduras o sujeción por t

obligan a la víctima atener la relac

otra cosa más que el empleo de

intimidación que producen, impide

En el particular el acus;

¡r violencia física; lo cual, se afirrr

del sexo masculino, dedicado a

mientras que la víctima es del se

elementales, además de que tij

comprender sus actos y sus oc

permiten sostener que en efecté
(•

fuerza y conducirla hasta un#

verificaron los hechos, sujetarla
*de sus prendas de vestir e impbn

sentido común, cunda la posibilidad normal del

;ubrir la condición de verosimilitud.

ncatenan las pruebas antes valoradas, so airiba a
í

suficientes para Jener demostrada la conducta
í1-

Dará su integración, relacionada con que el su¡olu
>f

ro v i f i l en la calidad vaginal de la víctima.

riterio de este juzgador, se encuentra acreditado

usad , ejecuto

v

naciéndose notar que la violencia física o:
/íiididoflue anula su resistencia, tales como golpes,

rcerol u otras acciones (Jo tal ímpelu maloiiai que

ón s£xual, mientras que la violencia moral, nú es
---

amagos o -amena/as de males graves que, por ia
'

i resistir el ayuntamiento.

utilizó la

que esa diferencia de fuerzas }

victima de identidad reservada¡t
consentimiento. /

Ante tales tesituras/es
!

esta resolución se advierten ido

tilizó I;

del pasivo, para imponerle la

tanto la ausencia de In voluntag

impuesta. Lo anles mencionado

autoridad federal do la Octava

Colegiados de Circuito,

atendiendo a que éste, es una persona adulta,

balizar actividades deí campo y de albañilería,

xo femenino, que roali/a actividades domesticar,

ríe una discapacidad intelectual, que le impide

isecuencias, circunstancias que al endentarlas,

I justiciable sometió a la víctima, ai meterla por la

e las habitaciones del inmueble en el que se

Je las manos (amarrárselas) para así despojada,

ríe la relaciones sexuales, lo cual, que revela que

, cuenta con mayores fuer/as que la pasivo, así

condiciones personales, lueron por las que la

fue sometida para imponerle la copula sin su

inconcuso que los medios de prueba reseñados en

idóheos y pertinentes para acreditar que|̂ ^H |̂

i violencia física, que implica el dominio material

copula vaginalmcnle a la víctima Ĥ HIBI

or ende se acredita el uso de la violencia y por

de la pasivo, para el acceso carnal que le fue

tiene sustento, en la jurisprudencia emitida por la

Época, Registro: 219533, Instancia: Tribunales

Jurisprudencia, Fuente: Gacela del Semanario Judicial de



la Federación, 52, Abril de 1992, Materia(s): Penal, Tesis: XX. J/17, Página: 63,

cuyo rubro es el siguiente:

"VIOLACIÓN. EL ELEMENTO VIOLENCIA NO FORZOSAMENTE TIENE QUE
OCASIONAR ALTERACIONES FÍSICAS A LA PASIVO, SINO CUALQUIER
TIPO DE ACCIONES QUE IMPLIQUEN UN DOMINIO MATERIAL. Ln oí riulito
di; violación, el olemento violencia física tío lor/osarnenlc implica quu se
ocasionen alloracionüs a la pasivo, sino también olio tipo (Je acciones que
levelen un dominio material contra la aij iedufa, que la obliguen a copular sin su
voluntad"'.

Ahora bien, con las pruebas ya analizadas se constató la existencia de la

conducta núcleo del tipo, relacionada con introducir el miembro viril en la cavidad

esa conducta trajo consigo un resultado material, porque implica una mutación en e!

mundo exterior y que se verifica cuando el pasivo del delito sufre el atentado sexual

que no solamente le trae cambios físicos, sino también psicológicos por el Irauma

posl-violatorio.

^ ;\
Asimismo, se demuestra la existencia del objeto material del delito, que en'

este caso se fusiona con la menor de e^dad de identidad resguardada, cori su sola

comparecencia ante este Órgano Jurisdiccional, al momento de dar noticia sobre tos
fi

hechos delictuosos de que fue objekvpor tralarse (Je un hecho evidente. Bajo tales

argumentos, resulta inconcuso que no¡exis!e duda alguna aceica de la existencia del

Iobjeto material del delito.

Así, si- ya se ha admitido que l$ conducta desarrollada por el activo del delito

fue la que trajo consigo el resultado éiateiial ya indicado, asi como la afectación al

bien jurídico tutelado, desde luego qu£ exisle una relación causal entro la conduele)

y el resultado porque este es consecuencia de la mencionada conducta de acción. Es

decir, si la víctima menciona que fue febjeto de penetración, por vía vaginal, y como

consecuencia la victima de identidad reservada quedo embarazada, desdo luego que

ese estado es producto de la introducción del pene que el activo reali/o en la vagina
\e aquélla. «

IV. MODALIDAD DEL HECHO DELICTUOSO.

Por otra parte, el Agente del Ministerio Público, sostiene que se acredita la

agravante estipulada en la fracción VI desarticulo 274 de! Código Penal en el Estado



de México, atendiendo a la víctirna

tiene una discapacidad, que le

su desarrollo individual y soci

Al respecto este Juzgado

Social, ya que, a la audiencia de

pertinentes que acreditaron que

|es una persona privada

incorpoiaion medios de prueba qi

un retraso mental moderado; lo a

que la citada agraviada, ha pres

imita las actividades de su vida diaria e impido

I.

"Tt
auditivos; pero además, de elle1
medicina

considera que le asiste la ra/ón al Repiesentante

uicio se incorporaron medios de prueba idóneos y

a víctima'

de razón, entendiendo a la audiencia de juicio sn

e acreditaron que la mencionada víctima, piesenta

al, hicieron saber

[, padres de la víctima, quienes mencionaron

;ntado un retraso mentaí, lo cual se entelaron al

acudir a instituciones de gobierno (DÍF Y CREE) en donde les indicaron que tenían

que practicarle diversos estudios, /'además de que también presenta pioblemas

...ai ser examinada por la perito en materia de

esta h¡/o satior
_^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^M^^^^^^^^^^^^^^^^^

que la víctimaflHHHmHHMMMMÎ ^̂ J. pudo apie<;i<u que

presentaba hipoacusia, es decirdue no escuchaba coiiüclamenh,' do ¿imbo;> OIÚK.,,

además de que tenía problerrías de disminución en su capacidad de calculo,

• ponqué, no sabía sumar ni restar

''püt'tratarse de una persona que

que la perito en psicologi;

la impresión diagnostica a líi p

Pero a ello se sumó, la! info

adecuadamente, ni tampoco operaciones básica:;,

:urso la primaria, la tenía que realizar, además cié

f, dijo que al practicólo

aciente del delito, pudo apreciar que la misma

presentaba un retraso mental, así como una discapacidad auditiva.

mación propoicionada poi la perito en psiquiatría

Fdijo que ella, después de haboi

practicado a la victimamH^HiHHBHBBHBBlHHî MPdivGisas pruebas

psiquiátricas, así como atendiendo al carnet de citas del hospital Adolfo López

Mateos, respecto al área de o orrinoiaringología, donde fue atendida por una

hipoacusia (sordera), además de que en ese iuyar le praclicaion una resonancia

magnética , detectando una gigantismo cerebral; lo cual, implica que su cerebro

está más desarrollado, cotí lo cual, determino que la víctirna presentaba el síndrome

de solos, que se caracloripa por

La citada perito/ on ps

gigantismo cerebral

quiatría también explico que la victima tenía

deambular caminar), sabia cuále

problemas para pronunciar palabras, caminar, sostener la cabeza, problemas para

eran los días de la semana, los meses, pero no



podía ubicarlos en el calendario, puede decir su nombre, la fecha de nacimiento,

poro no oí tiempo, así que no estaba ubicada en circunstancias, ni en espacio, para

••••presentaba un retraso mental moderado, mejor dicho como una

discapacidad intelectual, que su capacidad de juicio es insuficiente.

Es oportuno señalar que la discapacidad intelectual, do acuerdo al

Protocolo de actuación para quienes ¡mpaites justicia en casos quo se involucre

derechos de personas con discapacidad, es una forma de discapacidad que se

caracteriza por limitaciones significativas tanto en la estructura del

pensamiento razonado, como en la conducta adaptativa de la persona (diversidad

funcional), y que al interactuar con las barreras que le impone el entorno social,

pueda impedir su inclusión plena y efecliva en la sociedad, en igualdad de

condiciones con ¡os demás.

Luego entonces, atendiendo a la opinión psiquiátrica se emitiera en tomo a la

paciente del delito, en la que se dijo qbe la misma presentaba un retraso mental

moderado, os decir, una discapaddjñd intelectual, por piesentar limitaciones

significativas en la estructura del pensamiento razonado, entonces, es incuestionable

que se trata de una persona privada de|azón.
•i'
ti

No os obstáculo arribar a la anleríor conclusión, que a la audiencia de juicio la**
defensa dol acusado hubiere incorporaífo como medios de prueba las periciales en

materia de Psicologia a cargo ̂ c^^fffff^ffjlffffff, y en materia de

^afirmaron que después de haber practicado pruebas psicológicas y psiquiátricas a

j
presenta retraso menta!, solo presenta njpoacusia, es decir, problemas auditivos,

* Kademas dijeron que tiene la capacidad pala decidir y conocer las consecuencias de

los actos, solo presenta una problemática por la hipoacusia, ya que no escucha
\; sin embargo, este juzgador considera que las mencionadas

periciales, no causaron ningún impacto en áj animo de este juzgador, ya que, dichos
s

expertos, no señalaron cuales fueVon las actividades que realizaron para realizar
i

sus afirmaciones, tampoco explicaron a dekille las actividades que llevaron parafíi
descartar que la paciente del delito, no presentaba un retraso mental, por lo cual,

resulta incuestionable que dichos expertos solo realizaron afirmaciones dogmáticas

que fio se apoyaron con las técnicas u operaciones científicas que su ciencia les

en señalar que para emitir su opinión, solo sp basó en el examen clínico, que de

acuerdo a los conocimientos científicos, solo os un método oiiontador, cuando

debió utilizar el método científico, apoyándose de la práctica de estudios de

laboratorio u de otra índole, que le pudieran confirmar que la víctima do identidad

reservada, no presentaba ningún daño orgánico, físico o mental; pues, solo de esta



manera so puedo descartar lal c

mientras que el de laboratorio la

aprecian en la clínica.

Axlicionalmente debe de

personas, calificadas, con conoc

al juzgador en cuestiones técnic

consecuencia, un peritaje deba

que forman parte de la controve

hacer aseveraciones abstracta

enunciados, más o menos vago,

en forma detallada, a su alc<

enunciados y principios, y

individual de los mismos a lo

juzgador, con ese aprendizaje,

posible, efectuar los razonam

posibilidad de determinar qué

los peritos se limitan a afirma

dogmáticas y generales que el

no .̂fi§lá llenando su función, por

pdrtáial dogmática, por lo tantc

periciales de cargo. Los razonarr

en el criterio jurisprudencial

Materia(s): Penal, Novena

Fuente: Semanario Judicial de la

pon

Époc}a

Tesis: l.lo.P.87 P., Página: 138

PARA
PE

"DICTAMEN PERICIAL. SI
QUE JUSTIFIQUEN LOS CO
POR EL JUZGADOR
DOGMÁTICO Y CARENTE
DEL DISTRITO FEDERAL).-<
de Procedimientos Penales
obligados a realizar todas las
sugiera y deberán expresar e
sirvan do fundamento a la con
judicial con ponderación de la
la fuerza probatoria que corre
a la que arriba el perito se
sobre la causa de los
fundadas, y en orden a
correspondientes (hechos
demuestren las conclusiones
dictamen no aporta elem
conocimientos especiales
problema táctico sometido
dicho dictamen debe tener
eficacia probatoria"3.

' Primor Tribunal Colegiado en Mnleiia Penal d
Unanimidad de votos. Ponente: Graciela noció Sí
I 1 de sf'ptifirnbro díi 2003 Unanimidad do votos.
("¡omisión do Oaneía Judicial, Adscripción y Ci
ilñsprnppfvii líis funciones I!H Magistrado Sftcie

rcunstancial, al ser el método clínico, orientador,

forma de confirmar los signos o síntomas que se

irse que la prueba pericial liene por objeto que

Trienios especiales en una ciencia o arte, ilustren

as que escapan a su pericia y conocimiento. En

ar luz al Juez sobre las cuestiones que ignora y

'sia. Pero dar luz no significa, en este contexto,

y generales, enunciar principios y formular

Ilustrar el criterio del Juez implica explicarle

nce,yel contenido y significado de aquellos

lacer una aplicación concreta, detallada e

hechos controvertidos del caso, para que el
'4

pueda por sí mismo, hasta donde es razonable

entos técnicos o revisarlos, para que esté en

itjkje es el que le merece mayor credibilidad. Si

$us conocimientos y a hacer aseveraciones
it

J£JQZ tiene que aceptar sin entenderlas, la prueba

Considerarse que se traía de una determinación

:.se deben desestimar y deben prevalecer las

entos antes realizados tienen sustento el emitido

número de registro: 182,659, Tesis aislada,

a, Instancia: Tiibunalos Colegiados de Circuito,

odoración y su Gaceta, XVIII, Diciembre de 2003,

bajo el voz siguiente:

O APORTA ELEMENTOS DE CONVICCIÓN
vlOCIMIENTOS ESPECIALES REQUERIDOS

RESOLVER, DEBE TENERSE POR
EFICACIA PROBATORIA (LEGISLACIÓN

onforme a los artículos 17{> y 254 del Código
Dará el Distrito Fedeial, los peritos están
peraciones y análisis que su ciencia o arte les
su dictamen los hechos y circunstancias que
lusión a la que lleguen; asimismo, la autoridad
circunstancias del caso concreto establecerá
ponde a esa prueba. Así, cuando la opinión

cjonstriñe a formular afirmaciones genéricas
sin soportarlo en bases razonadas y

os conocimientos técnicos y científicos
circunstancias), sin que se justifiquen o

dictaminadas, debe entenderse que tal
ntos de convicción que justifiquen los
ue necesita el juzgador para resolver el
la prueba experticial de mérito; por tanto,

e por dogmático y, por ende, carente de

hechos

Prrrnei Oíanlo Amparo diteclo 10<)1/?003. 11 de scnliomliie de 2ü<n
les Magaña, Secretario: Jesús Uíaz Guonoro Amparo diier.lo I6/1/2UUJ
oriento: Luis Alberto Hazo García, secielai/u de tribunal aulon/ado por la
=u;ion de Nuevos Óiganos del Consejo d :¡ Judioaluiri Fi'deial para

i(\é ViceritR lateinuia GuliHne/. Amparo en te visión 1071/?OÍKÍ ?G



Todo lo antes señalado obliga a concluir que la víctima

limita realizar las actividades de su vida diaria de manera normal, así como

llevar acabo su desarrollo individual y social; por ende, se actualiza la hipótesis

contenida en la fracción VI del artículo 274 del Código Penal vigente en el Estado

•M^HIH^ncuentra perfecta adecuación a la descripción que en abstracto

hace el legislador en los artículos 273 párrafos primero y quinto, 274 fracción VI,

sancionado con el precepto legal invocado en ultimo termino, todos del Código

Penal en vigor, en ía hipótesis de VIOLACIÓN CON COMPLEMENTACIÓN

TÍPICA Y PUNIBILIDAD AUTÓNOMA (AL HABERSE COMETIDO RESPECTO

DE UNA PERSONA QUE TENGA ALGUNA DISCAPACIDAD, QUE LIMITE SU

VIDA DIARIA E IMPIDA SU DESARROLLO INDIVIDUAL Y SOCIAL), por lo que

resulta típica.

V. RESPONSABILIDAD PENAL.
'•i

Respecto a la responsabilidad penal neMBHmiBHlHHHm^̂ H en

la comisión del hecho delictuoso de VIOLACIÓN CON COMPLEMENTACIÓN

TÍPICA Y PUNIBILIDAD AUTÓNOMA (AL HABERSE COMETIDO RESPECTO

DE UNA PERSONA QUE TENGA 'ALGUNA DISCAPACIDAD, QUE LIMITE SU

VIDA DIARIA E IMPIDA SU DESARROLLO INDIVIDUAL Y SOCIAL), en agravio

••̂ ^̂ ^̂ HHjHIHIHIHB^̂ ^HĴ Btlebe de ser anali/ado de manera
^m^̂ P^̂ ^̂ B^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ v̂ ^̂ «mw^N>!̂ j*î ^̂ H|̂ H^HMMMH^̂ F

particular cada medio de prueba pará.comprobar la pertinencia de cada una do ollas,

así como la veracidad de los misrnoá, para, después, verificar si pueden ser motivo

de un enlace objetivo y lógico cfpe en conjunto do pruebas que directa o

indirectamente demuestren la plena'lntervencióri de cada uno de los acusados.

Esto es así, porque en el sistema penal Acusatorio, Adversaria! y Oral, son

inadmisibles las presunciones de culpabilidad, según lo dispuesto por el ordinal 6 del

Código de Procedimientos Penales en vigor; que los jueces estamos obligados a
'•)

resolver con objetividad, corno lo establece el artículo 20 del mismo ordenamiento
í

legal en cita; sin soslayar que solamente se puede condenar a un acusado cuando se

encuentre acreditado plenamente el Hecho delictuoso así como su responsabilidad

penal, según lo regulado por el numeral:;383del mismo cuerpo de normasen mención.

En principio, debe decirse que ^s inobjetable que se encuentra demostrada la

existencia del dolo, como elemento subjetivo genérico en razón de que la conducta



desplegada por el acusado1

entre el veintinueve de mayo

relaciones sexualas con la víct

ya que, introdujo su pene en la

luz una menor de edad; luego

acusado, es una persona mayor

dentro ^e un ámbito territorial urt

adquirido la información suficier

relaciones sexuales con una

constituye un hecho delictuoso

sabía tal circilnstancia, decidió

realizarla. Consecuentemente, r

elementos cognoscitivo (conocir

.contemplado en la fracción I del a

relacionada con que

I cinco de junio de dos mil catorce, sostuvo
^^^^^^•MHHMHM^HHHj^MM^^^^^MMaH

ma ̂ ^̂ •̂ •̂•••̂ •̂ •••̂ ••HH
cavidad vaginal, la dual, quedo embarazada y dio a

entonces, Si Se toma en consideración que el

de edad y que realiza sus actividades habituales

ano, estas-Circunstancias llevan a afirmar que ha

te, para tener el conocimiento, de que tener

ersona Con discapacidad mental o intelectual,

la íey|>enal señala como delito y a pesar de que

r4alizar-ial conducta; es decir, tuvo la voluntad de

o cabe la menor duda que se''actualizan los

liento) y volitivo (voluntad) que conforman al dolo,

tíctífb 8 del Código Sustantivo Penal de! Estado.

También es posible deten

;n la co

como autor material; lo cual, se;.

artículo 11 del Código Penal vig

Esto se encuentra acred

le dirigió el Ministerio Público m;

vives? En San Agustín Citlalli. ¿

hermanos. ¿Cómo se llaman ti

¿Y tu mamá?

este lugar el día de hoy? Me traje

que la forma de intervención

jiisión del hecho delictuoso que se le atribuye, es

encuentra previsto en la fracción I-inciso c) del

nle en el Estado de México.

ado atendiendo a que la víctima]

fue sometida al interrogatorio cruzado de las partes, siendo que al que

nifestó que ¿Cuántos años tienes? 24. ¿A;dónde

/on quién vives? Con mi papá, mi mamá y mis

papas? Mi papá se llama

¿Quién te trajo a

mi papá y mi mamá. ¿Por qué motivo acudiste oí

día de hoy? Por qué motivo, porq je me hicieron a mi niña. ¿Quién te hizo a tu niña?
___^^MMH^^^^ |

I ¿Cómo te la hizo? Me jaloneaba hacia el frente,

me quitaba la ropa y me pegaLa, me manoseaba, así, me acariciaba toda, me

amarraba las manos, me besab.

eso? En rni casa. ¿En qué lúe

amarraba los pies, me tapaba la
u

Nada,más esperaba que se fuera

más en tu casa? Mmm, aja. ¿Qjién estaba en tu casa cuando ei señor te hacía

cosas? Nada más él porque iba a trabajar y ya después ya no fue,a rni casa. ¿Qué

otras cosas te hacía, aparte de

no quería. ¿Y qué más te hacía'-

aparato sexual dol hombre. ¿Ln

sea, todo lo que él quería. ¿A dónde te hacía

ar de tu casa? Me amarraba las manos y me

boca para que no gritara. ¿A qué hora lo hacía?
it
mi rnamá a la plaza. ¿Y había alguna otra persona

.ecarte, de acariciarte? Nada más me jaloneaba,

como yo estaba parada en la puorta me jaloneaba de afuera para adentro pero yo

Me bajaba el pantalón y me metía el pene en mi

vagina, me tocaba todo el cuerpo y yo estaba amarrada do las manos. ¿Sabes lo

que es el pene, qué entiendes cerno pene? No había nadie. ¿Y qué os el pene? El

Jónde le enseñaron que el pono es el aparato dol



hombre? Enfrento. ¿Y en dónde está tu vagina? Enfrente. ¿Enfrente de dónde,

puedes señalar en qué parte está tu vagina? Yo no quería que me hiciera eso, pero

dijo que su esposa lo mandaba conmigo. ¿Él te decía eso? Aja. ¿Y tú qué le decías

cuando te decía que su esposa lo mandaba? Cuando él me decía eso yo le decía

que no porque por eso tenía a su esposa para hacer eso, pero me dijo que su

esposa !o había mandado para allá conmigo. ¿Y cuántas veces te metía su pene

en tu vagina? Muchas veces. ¿Y él qué es de ti? Viene siendo mi tío. ¿En esta sala

'''(Je audiencias se encuentra HJjHÎ HiP̂ ĤHHm^ Sí. ¿Quién es

No, porque me hizo muchas cosas. ¿En dónde

está •HHfl̂ ^^^^^^^^^^^^V En la casa. ¿En este lugar en el que

estamos está la persona que responde al nombre de^m^Sí. ¿Quién es,

¿Por qué? Porque me hizo muchas cosas. ¿Sabes de qué color es la ropa de

mi hermana. ¿Ahí te metía su pene en |u vagina HHUÎ ^̂ Ĥ  Sí. ¿Qué

estaba haciendoUHV1 lu casa, qué hacia él? Aplanaba las paredes, pero a

veces casi tampoco no iba porque también a su esposa se lo hacía y por eso no*i
podía venir. ¿En qué lugar te metía su-pene en tu vagina? En la casa. ¿En qué

parte de tu casa? Enfrente. ¿Pero en qué parte de tu casa? En eí cuarto de mi
i

hermana. ¿Y en dónde está el cuarto de¡tu hermana? No está muy grande, pero sí

está el cuarto. ¿Por qué no les dijiste ^ tus papas? Porqufe él me dijo que-no le

dijera a ellos. ¿Y cuándo te decía que nej les dijeras, cómo te lo decía? Le dije á mi

mamá que me dolía mucho la cintura <y mi mamá me llevó al doctor, después,

cuando me metieron al cuartilo mi marn'já me dijo que estaba embarazada y pues

pensó que lo había hecho él, porque i$o había nadie, mi mamá pensó. ¿ Y tú?
í ¿

También, porque yo me quedaba sola, nb había nadie en mi casa. ¿Tu le dabas de

,t̂,'
uno de comer y todo. ¿Cuándo él estabafjrabajando solo en tu casa tú qué hacías?

Pues yo me apuraba a recoger mi casaj'-luego a voces cuando no hacía mida mi
\ i v

mamá me regañaba porque encontraba Jodo el tiradero, porque ostá todo tirado,

qué hiciste toda la mañana y yo nada más temblaba. ¿Por qué temblabas? Do

miedo, de lo que mi mamá rne dijo, de loéio el tiradero. ¿Y los días que no hacías
•">. *>'

nada por qué no lo hacías? Pues porque*él no rne dejaba hacer nada, o sea, rne

subía de abajo para arriba, nada más me jaloneaba de abajo para arriba, me decía

que rne iba a meter su pene en mi vagina. JjmF recuerdas en qué fecha fue eso,

sabes en qué fecha te hizo eso de que te rnetió su pene en tu vagina? Pues yo le

decía que no. ¿Cómo se llama tu ̂ l'á'^ffffff ¿Quién cuida cj

Pues yo. ¿Quién le da de comer? Yo. ¿Quién te ayuda a cuidar a

mamá. ¿Con quién duermeIHHÎ HVcon mi mamá y mi papá. ¿Quién le
^^^^^^^^^ •̂t

compra su leche aHHÜMHP̂ i papa.



Mientras que en el examen al que la sometió la defensa privada del

acusado dijo: ¿Cuándo fue la úl

A fines de junio. ¿Usted tenía amistad con

tima vez que usted vio aj

¿Desde cuándo empezó a tener

ien qué fecha?

P No. ¿Usted recuerda desde

fueron a alguna reunión famiiiar con la familiacuándo lo conoce? No. ¿Alguna

A fines de junio. ¿No lo vio desp Jes de junio?-Sí. ¿Se acuerda cuándo lo vio? No.

amistad con [No. ¿Alguna vez pediste

¿Corno se llama tuayuda? Sí. ¿Cómo te llamas?

tu'mamá?

.Tus hermanos? Mi henViana sé;',llama _

tú hermano? •̂¡̂ •̂•••••••Mí ¿Tu nPa> cómo se llama?

¿La-'quieres mucho? Sí. ¿Cómo es? Se parece

a él de la cara (refiriéndose a! acdisado), está güerila. ¿Tú trabajas? No. ¿No haces

ninguna actividad? La escuela.

¿Vas al campo? Diario vamos

tenemos, pero no me gustan. ¿;Pero sí vas a las milpas? No. ¿Nunca, no las

conoces de vista? Sí. ¿Cuántos.

añp, casi un año? Sí. ¿Qué sietes cuando estas con tu hija, la cargas? Sí. ¿Te

• ' . sientes bien cuando cargas a ttl ija, o le sientes mal? Me siento bien. ¿Ahorita, en

, corrióte sientes, qien o mal? Bien. ¿No estás nerviosa? No. ¿Alguna

iuc.\z pediste ayuda, gritaste?;'No.
comal? Sí, sí. ¿Qué pasa cuandf

rápido? Caliente. ¿Tú, cuando

¿Cuándo te das un golpe te due

gritabas? No. ¿Puedes platicar lo que quieres ̂ flHHV No- ¿Quieres platicar

algo? O sea, me subía de abajo para arriba y me quitaba la ropa. ¿Sabes lo que es

una relación sexual? Sí. ¿Puede?

persona y hacer todo lo;que quier

e hacía todo lo que c

amigos tienes? No muchos, perc

¿Y del amor, qué tal? Es la pa'

¿Tienes novio? No. ¿Te gustaría

tener más hijos? No. ¿No quieres

_,Vás a la escuela? Sí. ¿Te gusta el campo? Sí.

. /¿Tienes milpas? No.^ ¿No tienes milpas? Sí

años tiene tú hija? Del 20 de febrero. ¿Tiene un

¿Sabes cocinar? Sí. ¿Sabos hacer tortillas en el

i pongo la mano en el comal y ia tengo que quitar

sientes caliente la quitas? Sí. ¿Siempre? Sí.

e? Sí. ¿Tú*pedías ayuda cuando estabas con él,

decir qué es un amigo? Ahh, un amigo es platicar,

disfrutar, respetar. ¿Y qué es una relación de arnor? Bueno, es uno mismo y otra

y eso. ¿Y de amistad? Es oí respetdí<convivencia

y confianza de lo que uno vive. ¿Te gustan los muchachos? No. ¿No te gustan !os

muchachos? Los muchachos, ahh, bueno, casi no tengo novio. ¿Poro sí te gustan

los muchachos? No. ¿Te acuerdas cuando tus papas supieron que estabas

embarazada? Sí, ¿Qué pasó, qué te dijeron ellos, únicamente de tu niña, no de

uería y eso, me amarraba ias mano^'y me tapaba

la boca para que no gritara, asimismo, me amarró los pies para que no mo

levantara. ¿Cuántos años tiene t j niña? Va a cumplir un año. ¿La quieres mucho,

está bonita? Sí. ¿Cómo come, come bien? Sí, poquito, pero sí como. ¿Cuántos

sí. ¿Cuántos tienes? Casi no conozco muchos.

¿Cuántos tienes, uno, dos o tres'' Como casi no salgo no he encontrado a alguno.

eja ideal de uno mismo, estar ios dos /guales.

tener más niños? No, nada más ella. ¿Quieres

tener más hijos? No. ¿Estás contenta con una o



estas medio enojada? No, nada más con ella. ¿Estás contenta? Sí. ¿Ese es el hijo

que quieres tener, no quieres tener otro? No, una y ya. ¿Te gustaría estudiar? Sí

pero ya después dejé de escuchar y ya no pude. ¿Por qué? Porque dejé de

escuchar. ¿Pero ahorita ya escuchas? No mucho, pero sí. ¿Entonces, te gustaría

seguir adelante? Sí.

primor término la dificultad que tiene, na solamente para escuchar, sino también

para comunicarse con las demás personas, así como entender cada una do las

preguntas que las partes le dirigieron; sin embargo, finalmente logró proporcionar

información úlil relacionada con los hechos materia de esta resolución.

laizo saber que la razón de acudir a la aüdienc^ dJÉ» 'juicio, se relaciona, porque el

jaloneaba hacia enfrente, le quitaba la ropa, le pegaba, la manoseaba, le amarraba

las manos, la besaba, le jalaba el pantalón y l& metía el pene en su vagina, «

explicando que el pene es el aparato sexual masculino.

ello ocurrió cuando§(HBf esluvo trabajando en la casa de sus padres, como

aibanil, ya que, estaba aplanando I ai paredes de su casa, que los hechos se

verificaron cuando ella estaba sola, es.Cuando el acusado la jalaba, la sujetaba de

las manos, para después despojarla de sus prendas de vestir (pantalón) y

encontrándose en una de las recamaras )de su hermana), le introducía el pene en
.,* ..

su vagina, lo cual, se verificó en diversas ocasiones.

En estas condiciones, las manifestaciones vertidas por la víctima

MIBlHBHBHHHHHHHHHy merecen valor probatorio preponderante;

ya que, en tratándose defhechos dejtctúpsos de oculta realización, como lo es el de

violación, por lo general se verifican ártte la ausencia de testigos; pero además,

resulta que en el caso provienen de ufía persona con discapacidad intelectual,

pero de quien se advirtió sinceridad al señalar al acusado MHHHHHH

imiHMMvcomo la persona, que en diversas ocasiones, le introdujo el pene y

su vagina y por ello resultó embarazada.'hechos que este juzgador no advierle que

sean producto de su invención. ;r.

Ahora bien las manifestaciones de la víctima

en torno que de esas relaciones sexuales que le impusoj

dio a lu? a una menor, resultan creíbles e influyen en el

ánimo de quien esto resuelve para considerarlas útiles y acreditar la conducía

delictuosa que se analiza, máxime las mismas se encuentran apoyadas con oíros



medios de prueba que ía hacen

cobra vigencia la tesis jurisprudencial

Corto do Justicia do la Nación, pi

Volumen 54. Segunda Parte. Pá

"DELITOS SEXUALES, VALOR
TRATÁNDOSE DE.- Tratan
relevancia ei dicho de la p
refractarios a prueba direct

También es aplicable eí

publicado en el Semanario Judie

segunda parte. Pag. 39, con eí te

"VIOLACIÓN, VALOR DE
DELITO DE. Indudablement
insuficiente para acreditar le
tan sólo indicio, pero es i
realización como la violació
ya que normalmente la suj

i sola, y por ende, la declar
aunque no sea de la m
circunstancial de valor píen

De la misma forma, resulla

en la Octava Época. Tomo XV, pi,

Tribunales Colegiados de Circuit

"VIOLACIÓN, DELITO DE
OFENDIDA. Es verdad que e
se realizan casi siempre en
delito adquiere una marcada
del atropello sexual, si, no <
victima, sin embargo, el ale
apto en la medida en que pi

No sobra mencionar que

|fue obtenida por

condiciones de igualdad; pues,

moderación de este Juzgador, dt

siguieron los lineamientos del P

justicia en casos que se involu

crefedo por la Suprema Corte de

la psicóloga

reíble, como se verá más adelante. Al respecto,

:ial, emitida por la Primera Sala de la Suprema

ilicada en el Sernanaiio Judicial de la Federación,

iría 23. Séptima Época, con el tenor siguiente:

DE LA DECLARACIÓN DE LA OFENDIDA
ose de delitos sexuales, adquiere especial
rsona ofendida, por ser este tipo de ilícitos

diverso criteiio que sostuvo la Primera Sala,

al de la Federación. Sexta Lpoca. Tomo LXXVII,

xto siguiente:

A DECLARACIÓN DEL OFENDIDO EN EL
queja declaración singular del ofendido es

responsabilidad de un imputado, al constituir
negable también, que en delitos de oculta
, tal Imputación adquiere notoria importancia,
to,pasivo del atentado sexual, se encuentra
ción, si se enlaza a cualquier otro indicio,

sraa calidad, en conjunto integra prueba

oportuno invocar la tesis jurisprudencial publicada

3Íicado en el Semanario Judicial de la Federación.

Pag. 325, cuyo rubro os el siguiente:

ALCANCE DE LA DECLARACIÓN DE LA
tratándose de delitos de naturaleza sexual, que
usencia de testigos, el dicho de la paciente del
mportancia, poique de nada serviría la denuncia

e otorgara crédilo alguno a la declaración de la
nce probatorio de esta testifical sólo puede ser
da estar corroborado con otras pruebas '.

•3! testimonio!

nedius lícitos y que ambas partes estuvieron en

jvieron la oportunidad do controvertirla, bajo la

¡tacándose que al recibir el cüado testimonio, so

otocolo de actuación para quienes imparten

ren derechos de personas con discapacidad,

usticia de la Nación; ya que, estuvieron presentes

f, así como su señor padre(

no se pertriilió que las parles la presionaran, creándolo un

ambiente de confianza; por lo cual, se puedo afirmar quo dicha víctima no íuo

presionada, ni manipulada para que se condujera en los términos en que lo hi/o y

en todo momento se respetó los derechos humanos de la misma, que la

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la ley Adjetiva Penal

Vigente en el Estado de México, otorgan como garantías en favor



Como ya se había adelantado, la declaración de la víctima]

^̂ ^̂ •̂̂ ^̂ ^M^̂ HH, no so encuentra aislada, si no que se encuentra

apoyada con otros medios de prueba, como es el testimonio que vertió la señora

acudió a ta audiencia de juicio, porque su hija, fue violada por el Sun'"'rlHll|B

dijo que so sentía mala, porque íe dolía la cintura, por io cual, la llevaron al médico

y después de revisarla les indicó que le practicaran unos estudios a la niña y de

esos estudios se obtuvo que estaba embarazada, ya que, cursaba siete meses de

qué había ocurrido y la víctima les dijo ''l̂ 'flHH1'1 había violado, porque, la

agarraba de la manos, la volteaba, le tapaba la boca para que no gritara.

días lunes, ella acude al mercado de Ixtlatáiaca, para realizar sus compras,

mientras que su esposo se iba a trabajar y sus:hijos iban a la escuela, por lo cual,

trabajos de albanilería, y que, la víctima les dijo que la violación ocurrió cuando no
:->

estaban en su domicilio. $

La señora lampión dijo que la víctima,

[, tiene un retrasé menta!; ya que, no realiza de manera

correcta sus actividades, si no que hace lo mas sencillo, además de que fio escucha

bien, por lo cual, la llevo al DIF (Jo Almoloyafy allí !a apoyaron con un aparato para

que pudiera escuchar, ademas de que le diferon que ese problema lo tenía desde

que nació. -¡

Manifestaciones causan impacto enjel ánimo para afirmar que en efeclo, la

paciente del delito fue violentada sexualmeíite por el acusado, aprovechando este

faue se quedan solos, en la casa hab¡tac¡ón,¿tibicada en la manzana cuarta, en San
!

Agustín Cttlalii, Municipio de Almoloya dej Juárez, Estado de México, que fue
>

duiante el tiempo en el que el acusado estuVo realizando trabajos de albanileiía en

ose domicilio. 5

Se suma a los anteriores medios eje prueba el testimonio de 0HHI

cy.iien de igual manera dijo que el motivo deíacudir a la audiencia de d&bate, lo es

para hacer saber que desde principios de! mes de mayo a finalcs^e octubre de dos



domicilio ubicado en la manzana

Almoloya de Juárez, Estado de

De igual manera

esposa

cuarta, en San Agustín Citlalli, Municipio de

rfléxico, realizando trabajo do albañiiería.

explicó explico que su

, todos los días lunes, acudo al

¡zar las compras de su mandado, regresando a su

se iba a la escuela, así que, en su,

¡se quedaba sola con

Asimismo, el seño

mercado de Ixtlahuaca, para real

casa hasta las cuatro o cuatro y media de la tarde,;fn¡entras que su hija

casa la víctima;1

explico$|ue la victima

padece un retraso mental, ya que, nú se encuentra bien, porque

desde mil novecientos noventa y

de que le pidieron que le realizar?

que es la no escucha bien, por lo

aparatos.

De igual manera el seño

• •*.
siete, acució al CREE a diversas terapias, ademas

'f
varios estudios en la Ciudad de México, así como

!'
tanto leirnandaron hacer estudios y le dieron unos

padre de la víctima hizo saber que
j

empezó a notar en octubre ,novie mbr&y diciembre que su hija, victima de identidad

reservada estaba rara además de qî e esta le dijo que se sentía mal (Je la cintura
¿

por lo'cual la llevaron al doctor y ahí Fue donde ¡e dieron la suipiosa que nocosilabf!
i '"í

un'úilrasonido para saber el tiempo <jue llevaba él bebe, OH decir que su hija oblaba
9'.

embarazada y después de practic arfe el estudio se determinó que tenía siete mesos

de embarazo y fue hafita febrero Cuando su hija dio a luz a una bebe por ello lo

pregunto a su hija que es lo que

en su domicilio y que había oca:

acusado se quedaba con ella.

También es importante d

Babia pasado y entonces fue cuando le dijo que

'la había engañado, qu<Ma jalaba, le amarraba las manos, le pegaba y la

arrastraba cuando su esposa y cernes hijos no se encontraban en su casa lo cual

le sorprendió porque él tenía una relación de amistad conMî ^y íe había
».•

brindado la confianza así como l e í apoyaba . v

Para quien esto resuelva la información del ̂ llurfliHH^H t̂tl

mmpiace creíbles las manifestaciones de la víctima por que señala que el

ahora acusado de mayo a octubre de 2014 estuvo realizando trabajos de albañiiería

iones ,regularmente los lunes ,cuando la víctima

de identidad reservada se queda )a sola con el justiciable en su domicilio ,debido a

las diversas actividades que realizaba el ,su esposa y sus hijos mientras que el

¡slacar que tanto'

como

el mes de diciembre de 2014 la viíctirna

molestias físicas, como dolor de

les hizo notar que la víctima cur:

fueron contestes en señalar que en

(presento diversas

cintura y que por ello la llevaron a una revisión

médica ,en la cual el medico les Didió le practicaran unos estudios y hechos eslos

aba el séptimo mes de embarazo ;por lo cual, en



el mes de febrero dio a luz a una menor de edad que lo pusieron por nombre

acusado fue la persona que abusó sexualmente de ella que incluso la jalaba, la

golpeaba, fe amarraba las manos, cuando le imponía las relaciones sexuales y que

esta no les decía porque el justiciable le pedía que no lo hiciera o de lo contrario le

iba a pegar así que las manifestaciones de la víctima y de los padres de esta

resultan eficientes para justificar la conducta copulatoria que requiere el tipo para

su integración ;pues, siguiendo las reglas de la lógica si la víctima dio a luz a una

menor de edad a mediados»del mes de febrero del 2015,entonces las relaciones

sexuales que a esta se le irnpusierorV-.se verificaron nueve meses antes ,es decir a

finales de mayo o principio de junio de! 2015 como lo sostuvo la fiscalía.

Es oportuno señalar que la testimonial de la víctima

así como de

tienen valor probatorio, ya que, fueron obtenidas en términos
<•

de lo que establecen los artículos 21, 2&, 267, 268, 341, 342, 343, 344 345, 354,
V

370, 371, 372 y 373 del Código de Procedimientos Penales vigente en el Estado de

México, para este nuevo sistema Acusatorio, Adversarial y Oral; dado fueron
V

introducidos, incorporados y desahogados en el juicio en forma oral, bajo los
$

piincipios de inmediación, contradicciói^publicidad, concentración, respetándose

las reglas que para ello establece la gropia normatividad, relacionadas con que
,í ' • •

fueron ofrecidos y admitido en la etapajintermedia, que para su desahogo, fueron

exhortados y protestados respectivamente, en términos de ley para que se

condujeran con verdad, así como qi(|daron debidamente identificados, se les

recabaron sus generales, además del que fueron interrogados, primero por el

Órgano Jurisdiccional sobre sus datos personales, posteriormente por el fiscal y por

el defensor privado. '-i

En estas condiciones, dada la congruencia de los testimonios vertidos po|

I atendiendo a la lógica y las máximas de la

experiencia, logran convencer a esle juzgador, en relación a que los hechos que

relatan son ciertos; pues, se hace notar que se cuidó que no se comunicaran entre

sí, ni con los demás órganos de prueba, a lo cual se suma que por no existir ningún

dato que pongan en tela de juicio ¡a probidad de su manifestaciones, se consideran

aptas para referir confiablemente los hechos que cada uno presenció o conoció, a

través de los sentidos de la vista y oírlo; que sus manifestaciones las realizaron en

términos claros, sin dudas ni reticencias, a pesar de las deficiencias que la víctima

tenía para expresarse al relatar los hechos que ella vivió.



tales declarantes, oblaron con completa

o que existiera'alguna prueba, que revelase, que

particular en fats'éar la verdad, con el propósito de

que, no tendrían motivo avieso alguno para

También se estima que

imparcialidad; pues, no se expu

hayan tenido algún interés

perjudicar al acusado; por lo

perjudicarlo, ni tampoco se hizc

miedo o soborno para que se condujerarrén los términos que lo hicieron

saber qué hubiesen sido impulsados por error,

A los medios de prueba, ya1' valorados, se adiciona la información

proporcionada por la perito en niatedü de medicina legal que emitiera la^HP

______ quien hi/.o saber que el día

diecinueve de febrero de dos rril ¿fuince, alrededor de las veinte tres horas con

veinticinco y cinco minutos, intervino en la elaboración de una pericial en materia

de medicina legal, por habérselo.'solicitado el Ministerio Público, relacionada con

una certificación a favor de la^^^^^HH^^H^^^^^^V por lo que, para su

madre *de laelaboración, estuvo presente

".-víctima, además de que proceclic

a'-realizar y está otorgó su corlsentimienlo, así como a su señora madre porque le

hicieron saber que presenta |1ipoacusia bilateral desde muy niña, lo que significa

que no escucha bien de uñero do los dos oídos por lo que realizo un interrogatorio

en forma mixta en el que aborte

.conociendo que la pasiva!:había concluido la primaria pero se le dificultaba la
- :A|

escritura además de que §u capacidad de cálculo estaba disminuida por que no

podía realizar operaciones simples además aprecio que la" mandíbula la tenía

pronunciada por que salía del

abdomen por lo que al explorar

fondo uterino de 34 centímetro:

determinó que había urtembarazo y encontró una frecuencia felai de 134 latidos

por minuto y el producto estaba activo al momento do su exploración .

El citado médicoMegista di

un himen de tipo anula; elástico

vello púbico de distribución gi

con coloración violácea, el

encontraban con estás carácter)

También la ; perito on

características anemométricas

estatura de 172 centímetros, con

grueso y pigmentado, las mama:

venoso lateral, el pezón y la ai

mayor de 20 y menor de 25 años

señora

a explicar a ia pasivo el procedimiento que* se iba

marco facial hacia adelante y noto abultado el

el mismo encontró un abdomen globoso con un

por arriba del índice del pubis, por lo cual ,se

o que al practicar elrexarnen ginecológico aprecio

/ tratable, genitales de caiacleiíslicas femeninas,

ginecDide todos los genitales con aumento de volumen,

clítorlis, meato urinario, el vestíbulo, y la horquilla so

ticas.

nedicina estableció que la víctima por sus

Vinculadas con un peso de 85 kilogramos, una

srupción de los terceros molares, con vello púbico

aumentadas de tamaño, con congestión do rodo

reola pigmentados determino una edad cunta1..



De la información aportada a juicio, por la especialista en materia de

conocer que por indicación del Agente del Ministerio Público, intervino en los

hechos relacionados con esta resolución, porque, realizó un estudio médico legal,

indicando que el diecinueve de febrero de dos mil quince, revisó ginecológicamente

a la víctima de identidad resguardada .determinando que después de revisarla

ginecológicamente a la víctima, esta presentaba un embarazo por las diversos

signos y sintomatologías que aprecio en ella primordialmente al revisar su

abdomen, sus pechos y genitales, así que de ello se advierte información útil que

revela que la víctima presentó, diversos signos que incueslionablemente se

relacionan con una actividad sexual y por, ello la misma se encontraba embarazada

o incluso dicha experta estableció que la víctimaMBHHMR|H^ tiene una fecha

de última menstruación del día 15 de mayo del 2014 y también que derivado del

ariftlisis de todas las documentales der.nacimiento y el certificado que se analizó,

pues entonces, la fecha más probable de concepción de este producto fue entre la

fecha 29 de mayo del 2014 y 5 de junio del 2014.

Ahora bien, al enfrentar la información proporcionada por la víctima

con la que brindaron

I, con la perito médico legista

permiten afirmar que guardan

correspondencia con los actos que seiatribuyen el acusado; pues, al introducirle en

varias ocasiones el pene en la vagina e incuestionablemente eyacular en ella fue

lo que ocasiono que esta se embarazara y por lo tanto ,lógico es que la citada

medico pudiera advertir ese estado, a través de la exploración ginecológica

.abdominal y de pechos de la paciente de! delito por lo tanto no cabe duda alguna

que la opinión médica analizada .endureció los testimonios vertidos por la víctima

'entorno a que el acusado fl^^^H

fue quien le impuso la copula a la víctima

Otro medio do prueba que fortalece hasta los aquí analizados lo es la

pericial en materia de criminalística y fotografía forense que emitiera flJH

mHHHHMBÎ mf quien hizo saber que intervino on los hechos

materia de esta decisión por petición del ministerio público c! Ires de marzo de dos

mil quince relacionada con la ubicación y fijación del domicilio conocido corno

Man/ana cuatro, Barrio de San Agustín Citlalli ,municipio do Almoloya de Juárez en

donde tuvo a la vista un inmueble de dos niveles que al introducirse tuvo a la vista

de manera inmediata un área de cocina ,dormitorio, una escalera que permite el

paso al segundo nivel ,con un pasillo de distribución ,en el oriente dos cuartos,

siendo que en uno de ellos aprecio una cama además pudo apreciar tres cuartos



más siendo un baño, una bodeg

un tambo y procedió a explicar

inmueble y que en efecto corresponden

perito.

así como en el tercero un soíá ,un televisor sobro

Diversas placas fotográficas relacionadas con eoo

a la información que hi/o notar la cilada

Por lo tanto la citada infornación pericial permite establecer la existencia del

inmueble señalado como el de le

ellas que se trata de un inmueble

diversos cuartos destinados a do

una cama; por lo tanto, ello

hermana precisamente en la

criminalística y fotografía consta

u o"
<?;-.,

Se suma a los medios de

s hechos,:se conocieron sus características entte

de dos niveles, siendo que en el segundo existen

mitoriqs-y que cuando menos en uno de ellos hay

esulla.1 ser compatible con la información que

proporcionaron tanto la víctima como sus señores padres ya que la primera dijo quo

los hechos ocurrieron en el seuundo nivel de su domicilio, en el cuarto de su

cama por ello la información del perito en

a la existencia del inmueble y sus características

-que es el lugar donde se verifica oh los hechos materia de esta resolución.

Kueba antes mencionados la pericia! en materia

de psicología a cargo de la•••̂ ^^^^^^ •̂•̂ ^^ •̂̂ •̂l̂ V, quien

explicó que debido a que labora para la Piocuraduiía Genera! de Justicia on oí

Estado de México, el veinte de-í

impresión diagnostica a la víctiffi.

si presentaba indicadores asóc

después de practicarle diversaí

víctima si presentaba indicadore

con una asimetría de poder y di

¡brero de dos mil quince, procedió a realizar una

>ara determinar

ados a víctimas de violencia sexual , así que

; pruebas psicológicas pudo determinar que la

5 asociados a la violencia sexual ,que se identifica

conocimiento por que padece de un desarrollo

cognoscitivo de una inmadurez óara entender el contenido de la agresión sexual

vivida .conociendo a través de sj señor padre]

ella tiene un diagnóstico de retraso mental leve desde el nive^l de primaria intervino

y que tiene una discapacidad auditiva.

Además estableció que d

víctima se trata de una persona

vulnera esa libertad de ejercer SL

conocimiento o ratificación que

agresión sexual y que la víctima

para tener una libre disposición d

que las relaciones sexuales no e

que la víctima necesitaba de

cuando menos dos años ,una ¡

trecientos y mil pesos.

acuerdo a las características observadas en la

que tiene un retraso mental o alguna situación quo

sexualidad y donde sé tiene asimetrías de poder

sirven al agresor para que pueda ruali/.ar la

no pueda tener herramionlas para defenderse o

? esa actividad sexual ,poi lo tanto también afirmo

an consentidas sino impuestas y también señalo

apoyos de profesionistas que le den terapias ,de

esión por semana y que el costo oscila antro



Este juzgador considera que las periciales médica, en criminalíslica y en

psicología analizadas tienen valor probatorio en términos de los artículos 22, 267,

268, 343, 355, 372 y 373 del Código de Procedimientos Penales vigente en el

Estado de México, atendiendo a que los citados expertos emitieron sus dictámenes

en la audiencia de juicio, previa protesta para que se condujeran con verdad, se les

recabaron sus datos generales, siendo interrogados por el oferente de la prueba y

contra interrogados por la defensa privada, sujetándose ello a las reglas que la

norrnatividad establece y moderados por el Órgano Jurisdiccional, apreciándose

que las opiniones de aquéllos expertos se encuentran debidamente motivadas;

dado que, describieron a la persona y lugar que fue objeto de su peritaje, así cpmo,

hicieron referencia al estado y rnodo en que la encontraban al momento en'que

tuvieron contacto con los mismos, aunado a que mencionaron a este Tribunal, de

manera circunstancial, las operaciones que cada uno realizó y explicaron el

resultado que obtuvieron, así como las conclusiones a que arribaron, advirtiéndose

que siguieron los principios de la ciencia en que cada uno intervino; luego entonces,

deben considerarse como rncdí.ps de prueba eficaces para acreditar que la víctima

HIHHBHHIHIIHHV presentó alteraciones físicas y psicológicas ,que

resultan compatibles, con los actos una agresión sexual, por lo que se le concede

valor probatorio a dichas experticias. Sirve de apoyo a los razonamientos vertidos

ía Jurisprudencia 230. Sexta Época. Pag. 501. Volumen Primera Sala. Segunda

Parte. Apéndice 1917-1975, bajo el siguiente contexto:

"£ERITOS. VALOR PROBATORIO DE SU DICTAMEN.-Dentro del arbitrio
qiVe la ley y la jurisprudencia reconocen a la autoridad judicial para
justipreciar los dictámenes periciales, el juzgador puede negarles eficacia
probatoria o concederles'el valor de prueba plena, eligiendo entre los
emitidos en forma legal, o aceptando o desechando el único o los varios
que se hubieran rendido, según la idoneidad jurídica que fundada y
razonadamente determin&í'especto de unos y otros".

Por si fueran pocos los medios de prueba, hasta aquí analizados, que justifican que

copula, lo cual provocó que la misma quedara embarazada, así como que en el

mes de febrero de dos mil quince diera a luz a una menor de edad, también se

cuenta tco.n fa declaración que de.los hechos vertido el acusadoÎ HHH• , ; ^̂ ^̂ ^̂ ^
. j * . __^. •"

^AAAjgMMMM^̂ HH| qu¡en previa la consulta de su defensor privado, decidió
^̂ ^̂ ^̂ •̂̂ ^̂ ••̂ •̂PMIHWÎ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^̂ ^

rendirla ante el órgano jurisdiccional, de manera libre y a preguntas tanto de su

defensor, como del Ministerio Público, siendo que al concederle e! uso de la palabra

manifestó: Señor Juez de la imputación que me están haciendo en contra de mi

persona, no la acepto porque debo de reconocer que con esta persona de nombre

la fiesta anual de la plaza principal en Almoloya de Juárez, en la cual yo tenía

reuniones familiares, estaba en el centro de !a comunidad donde so llovó a cabo la



festividad, para esto, estaba presante mi familia, estaba presente el senorj

evento: anial celebrábainos la fiesta de la comunidad,

disfrutábamos los juegos pirotécnicos y de la música viva, en la cual, recuerdo que

acercó a mí y me di

puedo porque está mi esposa presente, el papá de ella que es

!le dijo a ella quieres

bailando unos veinte minutos al

relación sexual con esta joven

a diez metros de la casa del

mencioné anteriormente, visité a

en la mañana, como son unas

amabilidad de llevarles un taco,

que les llevaba y escuché ruido

o Quiero bailar contigo, lo cual yo le respondí no

encontré a la joveí Icor

me avisaste que ibas hacer cor

mamá me dicen que contigo no

tiempo y cpntigo no hay probl

t i Jf-M.

LUCA
jalóneos, solamente fueron car

que fue la primera vez que tuv;

tomado con el señor

realiza en el campo año con aflo.

del que no soy el único dueño

en el trayecto el joven)

bailar conmigo, lo cual ella aceptó, estuvieron

limo de la música, para esto ya había tenido la

, en una milpa que está aproximadamente

, el motivo de esto, fui como lo

y a la señora)

enor

señor

ersonas de la tercera edad, vecinos, tenemos la

ín esa-'Ocasión así fue, hice enlieya do la <;omkJa

dentro da la milpa, cuando mo Ucspoü';' rio oilv;

ando elotes, yo le dije por qué no mo dijiste- u i¡^

e de elotes, lo cual^ne respondió mi papá y mi

hay problema, ya que tenemos una amistad de

¡nía, está bien quieres llevarte fos elotes y al
*l*

despedirrñ$_de ella quiero recoroeer que la tomé <Je la mano, ella me puso sus

manos en mis hombros, sé acs'rcó a mi nos dimos besos y caricias, lo cual

disfrutábamos ambos, quiero 'reconoce/ que no utilicé violencia física, no utilicé

cías y besos y decidimos tener relación soxua!

mos relaciones sexuales en la milpa, también,

quiero hacer mención que la secunda vez fue en una milpa que se encuentra

aproximadamente a un kilómetro de la casa del señon|mpF. esta milpa la

ubican ellos como la Loma jcl'H Rayo, y quiero reconocer que el acuerdo fue

je nos apoyaríamos en e! corte de zacate que se

nos apoyábamos con un tractor de él y un tractor

tel tractor sino que tengo un pequeño grupo de

personas las cuales adquirimos f'Ste tractor, llevábamos a cabo el corte de zacate,

zacate, cuando lo cortábamos

mencionar que la joven!

el cual en el transcurso del día y

el diálogo conmigo, nos apoyaba

vez que tuve relación sexual coi

hermano del lanojaba su tractor, ¡levaba

su remolque, yo llevaba mi tractor y llevaba mi remolque, la máquina de cortar

niciaba él y yo esperaba turno, también, debo

siempre nos llevaba de almorzar y de comer, en

en espera del turno pues siempre llevaba a cabo

también en lo que se requería, esta fue ia segunda

ella, en espera del turno ya que su hermano se

yo manejaba son la señora

encontraba con el zacate y el remolque, para eslo, potsonas que vieron que rne

acompañaba en el tractor que
^̂ IMM

el Süíior^^H^^^^^^B^^^^^V. oslas

personas se daban cuenta qué año con año nos apoyábamos con e! señor

iorque teníamos que pasar frente a sus casas, ya que ahí está el camino



que teníamos que cruzar para llegar al zacate, en el mismo año del 2013 acordamos

con el senorfl̂ ^^^Kue si se llevaba la labor del campo, año con año, también

recuerdo quo do las cosechas que hacíamos del maíz, en el mes de diciembre yo

encontraba montones de zacate, de hojas, las cuales pues yo me daba cuenta que

la joven seguía haciendo corte de los elotes, para esto hay personas que me

íjyudnban a hacer la cosecha y que son lesligos de que encontrábamos no uno ni

dos, eran más de dos montones que encontrábamos de que hablan cortado elote,

en enero del 2014, nuevamente acordé con el señor^pm^que se seguiría

haciendo la misma labor de campo en el corte de zacate y nuevamente vuelvo a

repetir y reconocer que la misma joven^^^Unos llevaba de comer y tajnbién

el) la misma milpa'que ellos le conocen como El Rayo pues nuevamente

tuvimos relaciones sexuales, siempre en espera del turno que a mí me -tocaba

estar esperando para llenar el remolque, también, debo de mencionar que las

milpas están retiradas de las casas/estaban las plañías y no nos veían, para esto,
!'.i

el hermano de ella era quien inici^b^ la Iab9r, terminábamos la labor y yo por la

t¡|rde ía llevaba a ella a su casa, em siernprq iba a mi lado izquierdo, en el trayecto

del camino también debo hacer niención que la joven flHHB11'10 acariciaba el
'V i

pelo, por momentos apoyaba su bfazo en rni hombro, me hacía caricias, también,

debo hacer mención que se veía tjien, que trabajábamos bien y pues desde luego
>'. :

ella siempre quería acompañarm$en el trayecto, debolmencionár también que el<•' ^
hermano de nombre|mm|también iba delante de nosotros con su tractor y su

remolque, de personas que nos vjeron en el trayecto es una persona de nombre

personas so daban cuenta ya que son vecinos del señorHm se daban cuenta

de que había mucha amistad entr^ el señor ÜK y yo, también con toda su

familia, también, debo de mencionar que estos señores se daban cuenta a diario

de que teníamos que hacer la descarga del zacate y el almacenamiento en la casa

del :-;''l('" flHH también, debdmencionar que estas personas que acabo de

mencionar ahorita%on vecftios del s|ñor|̂ mpol camino para llegar a la casa

do él pues está a unos diez metros cbl camino, esto fue en enero del 2014, también

recuerdo que en e! mes de mayo fel seríorHm^policító -mis servicios para

trabajar como albanil en su casa, deb¿ mencionar que para esto hicimos un acuerdo

de que él me pagaría mil ochocientosí-pesos por semana por los trabajos que iba a

realizar en la semana, iba el aplanado de su casa, colocación de ventanas, una

escalera, un desnivel en su azotea, asf como trabajos de plomería, colocación de

muebles en un baño, estos son accesorios, llegamos al acuerdo de que sí le

realizaría yo los trabajos por un costo de veinte mil pesos, lo cual, el señor nunca

torminó de pagarme, mn pagó alrededor de ocho mil pesos, f-a que él en la primera

semana que trabajé en el mes de mayo no me dio mil ochocientos, él rne dio

cuatrocientos pesos indicando que al final de la obra, al fina! del trabajo haríamos

cuentas y me pagaría, para esto, él mencionaba que en e! mes de diciembre del



mismo año recibiría un aguinaldc

septiembre y octubre, también,

y que de ahí cubriría los gastos, cosa que nunca

hizo, debo mencionar también qje en el espacio en que estuve trabajando en la

casa del señor̂ m^ue so ubica en la manzana 4-en San Agustín Cillalli,

Municipio de Almoloya dé-Juárez, estuve trabajando la primor semana del mes de

mayo, después, retnicié mi trabajo hasta el mes de junio y de ahí hasta agosto,

debo mencionar qiíe en ei trabajo que estuvo

realizando siempre sostenía diálogo con la ĵov^n^HBH con la señora

'debo mencionar que no estaba así solo con la señora1

siempre estaban presentes el hermano que os

también, debo .mencionar que en la etapa que
4

acerq&ba a mí y me ofrecía de almor/ai.estuve trabajando esta j

en ocasiones de comer, recuerco que tambiqín la señora

más de una ocasión le decía a|

mucho relajo, cualquier broma,

..teníalos como amantes, debo reconocer q&e en el mes de julio se acercó la joven

me dijo '

una playera gris, me indicaba tengo calo", yo estaba trabajando y tuvo que-

de una espe'cie de banco porque

'nombre |no estaba pre

los tenía que llevar al campo, p¡

cintura, nos'dirnos un beso, me a

debo reconocer que nunca utili

personas que mencioné el señor]

de la casa de ellos, tienen otra:

(poiqué te llevas así'con

¡n realidadjfella desconocía lo que yo

en

era

mucho calor", paia oslo olla truía ui¡a

•ts-

estabajarriba, bajar y me dijo olla tongo calor, o!

cual pues yo dejé de trabajar la tomé de tamaño, ella me abia/ó rne hizo un.Ycañuu
r*

en.elvpelo y me dio un beso, mo dijo ya estarnos solos mi mamá y hermano su

fueron a la escuela, para esto, también me percaté de que el hermano de ella do

senté,; ya que también ellos tenían una especia de

animales como son vacas , toros, borregos, caballos y los cuales este muchacho

ra esto, también me dijo la joverl. longo

mucho calor, yo la seguí tomando de la mano, nos dimos un buso, ¡a tomó por la

:arició, lo cual, disfrutábamos ambos el momento,

:á' violencia física col» esta joven, nunca hubo

jalóneos, no hubo gritos, ya que 0ara esto, también debo de reconocer que las

y la señora| nven a diez metros

personas frecuentaban .mucho a

dijo sigo teniendo calor y nos abrí

que está en la recámara ya que

una persona normal, ya que ella,

de nixtamal y ella se dirige sola,

reconocer también que a ella le

en el trabajo que yo realicé en

vecinas y un vecino de ellos de nombre)

P, entonces, estas

I para esto, pues ollaa familia del señor!

zainos, entre caricias y besos llegamos a la cama

la casa es de dos niveles, eso cuarto ya estaba

aplanado y todo, de hecho tenían u'na cama y debo reconocer que ahí tuvimos

relaciones sexuales con esa itnuchacha HHFno utilicé -violencia física,

solamente caricias, besos, algo que debo reconocer también que a ella la considero

va al molino, hay personas que tienen un molino

Jebo reconocer también que ella hace tortillas en

el fogón, ayuda en el quehacer di? la casa, en la comida, ella se pone a lavar, debo

justa la música, ya que cuando oslaba presente

a casa del señor ;IIa cantaba, ponía



música, se ponía muy alegre, ella se alegraba mucho cuando vio que estaba

arreglando la casa de su papá, pies estaba quedando bien, ella era de las personas

que más motivación tenía, ya que ella siempre pues ha dejado su propio espacio,

ya que también ella debo reconocer que en más de una ocasión me pedía que si le

podía conseguir trabajo en Toluca, yo le decía que no podía, que para esto ella

tenía que dejar su casa para dirigirse, a la ciudad de Toluca, y yo le decía que no

podía apoyarla en este sentido, también, debo reconocer que en la etapa que hice

los trabajos en la casa del señor fffff estuvo presente siempre su hermano

cuenta del avance que yo llevaba , algo que también hacía que la señora

con el '-;(:'norm| el cual siempre estuvo de acuerdo y mostraba gratitud hacia

mí, iba a visitarme a mi casa con mi familia, para es%>, debo'de mencionar que en

el mes de septiembre celebrábamos las fiestas patrias en la comunidad de San

Agustín, Alrnoloya de Juárez, para esto, el sertor (alrededor de las diez de

la noche fue con su esposa, la señora flMHHHHIk' la l°venHPHBW SM-

hermanodlJĵ UJban en su camioneta y me dijeron que los acompañara en el

Inyecto al lugar donde iba a ser el;evento, iba en compañía cíe mi esposa y de rn¡

música viva recuerdo nuevamente que se me acercójBmpy me dijo fllK

quiero bailar contigo, no puedo yo respondí, es que nuevamente está mi esposa y

tú bien sabes que no puedo bailar contigo, para esto el señorHMBPregur>|t9 a

HHfquieres bailar conmigo, ella^dijo que sí y nuevamente me di cuenta que la

entonces en el baile que fui con elfosí, también, debo hacer mención que en el mes

de octubre el señor^HBM î u evadiente fue a m¡ casa a hacerme la invitación,

que tenía unos invitados que celebraban la festividad de San Judas Tadeo y que

para esto iba a llevar a cabo la bendición de su casa también, en agradecimiento y

gratitud del avance que ya tenía su casa de arreglo, de aplanado, para esto, se

dieron cuenta que yo estuve presente en compañía do mi osposa y en compañía

dol "':';I'Í(-M'H|HHP quiero mencionar que estas personas no solamente son

testigos de que yo marífenía amistad con eLseñot̂ jm îno que también hay

más personas y pueden justificar que en realidad había amistad y siempre era

motivo de participación con él, en sus fiestas, en sus convivios, debo mencionar

ĤHHHf en °' a^° ̂ os m'' doce V dos m'' trece siempre en el mes de

diciembre me invitaban, siempre pasaban a mi casa, siempre el señoi



(, hermano de esta joven

'la E

ponía costales atrás do la camioneta porque no cabíamos todos en la parto de

enfrento donde iba manejando, oí ponía cobijas, ponía cosíales y debo reconocer
1 , ,* *.' - - -̂ —^—1*«^̂ »

que los únicos que viajábarrp en la parte de atrás era

yo, ya que. mi esposa, mi híjaj

senora^^^^^^^^^^^^^^^Vviajaban adelante en la camioneta con ei señor

f esto fueren el transcu so de casi tres años que estuve acompañando ai

sen or y a sus dos hijo

México, debo mencionar que el

físicamente a la jovenl

5, larnbién lo acortópañé a la comunidad de Mina

28 de octubre de) 2014 fuo la última vez que vi

>, para esto, debo mencionar que

en el mes de diciembre del dos mil catorce, el seis, mi primo

a la fiesta quefse celebiüba con motivo do los

:ual también fute el señor su esposa

frne invite

quince años de su hija, para lo

estuvimos conviviendo en fe mesa, disfrutando de la mUsica y
f

nunca me hicieron mención de esta imputación que me están haciendo, debo

reconocer que el señor̂ HMlP" mas de una ocasión quiso formar parte do la

agrupación que formé para la conpra del tractibr que ho mencionado, al cual no le

permití porque él no quería hacer la aportacicjn en efectivo como lo hacíamos los

demás comineros y yo para los

más/de una ocasión el señor rre ofrecía implementos do uso a cambio do quo

ra parte en la agrupación,

esta ocasión yo representaba

autorización de mis demás integí

parte y aquí me di cuenta que el

con él, no tuve conocimiento de

persona de nombre

pagos correspondientes, dol tractor, pata osto, cr

íl cual yo seguía sin aceptarlo ya que para mi on

al pequeño^ grupo y por eso tenía que pedir
;i

antes y tomar la decisión, les informaba si tomaba

seno Impe/ó a estar molesto conmigo

en el trabajo, dejamos de visitarnos, desde el mes de diciembre ya no tuve visitas

lada que fuQ' el embarazo de esta joven!

también, debo recocer que ya había terminado la labor de campo y me contrató una

seguir trabajando lo quo os la

atoañilería, recuerdo que el quince de mayó del dos mil quinco,! recibí llamadas

telefónicas en mi celular, me hac 'an mención'de que iba recibir seguros aforo pata

personas <$p la comunidad y "ueron tantas las insistencias de las llamadas
»

telefónicas que me citaron en la terminal de autobuses que se ubica en Ixllahuaca,

ya que yo le hacía mención a la persona que me hacía las llamadas que andaba en

un traslado del Municipio de Aí Tioloya de Juárez a Santa María del Llano que

pertenece a Ixtlahuaca y me dijeron que si me podía presentar en la terminal de

autobuses para que me hicieran

el 15 de mayo de 2015, de ahí p

terminal me dijeron que eran jud

un auto blanco, me mostraron u

íiitrega do documentos qite ionio quo locibii, lúe

ira acá las personas que iru? detuvieron ahí on l,¡

cíales, me esposaron las manos y mo subioio/i u

i documento que decía orden de aprehensión y

aparecía mi nombre, fueron las personas que me informaron que oslaba acusado

de violación y que la acusación que se me hacía era del señor!



y ía señora

declarar por el momento señor Juez.

es lo que puedo

Mientras que en el interrogatorio que le dirigió su defensor privado dijo:

del grupo del tractor? Los nombres que integran el pequeño grupo es el señor

y un servidor, formamp^-un
i "-'-'

grupo.de cinco personas y que prácticamente somos los dueños de dicho tractor
v f

que menciono. ¿Son los dueños?' Somos los dueños porque ya tengo la factura,

bueno, está en manos de mi hija y que nos acredita como dueños del tractor.

¿Usted refirió cuando fue la última, vez que vio a laHHH ,̂ pero no me ha

dicho cuándo fuo la última vez qu¿3 tuvo relaciones sexuales con ella? La última vez

que tuve relaciones sexuales cofrla joverHm^ue en la primera semana del

mos de junio del ano ríos mil catorce.
V $

Y en el examen que le interrogatorio por parte del agente del ministerio

público manifestó: ¿Refiere ust|d a su defensa que es primo del señor|
!« ^

derivado de ello, desde cuándo |mp¡e/a a convivir con él? Al Señor
t

conozco de toda la vida, ya que-1 lejos de ser primos, somos vecinos y siempre

>'

^HHHMBBJHnrî 'lon ia conozco de toda la vida, podría decir, ya que fuimos
*r ' '',.

compañeros de escuela en la primaria y después ya formó parte de ser esposa de,
£ ^

mi primo. ¿Es decir, tenía usted m Ote ha confianza con el seño^m^ Sí señor.
£

¿Usted mencionó que tuvo relaciones sexuales en la casa de la víctima y que no

se encontraba su hermano ni su familia, recuerda usted la fecha? Sí, fue en la
iprimera semana del mes de junio en que yo realizaba trabajos. ¿Nos comenta usted

que realizaba trabajos de albañilería,pesde cuándo empezó a trabajar? Como hice
i, v

mención, la primera semana del mes $e mayo, después ya terminé el trabajo lo que
ifue en julio, agosto, septiembre y ottubre. ¿Qué horario tenía usted en esas
%

labores? Habíamos tomado el acuerd<| con el señorttHMHque de ocho de la
i*

mañana a seis de la tarde. ¿Tomand'O en cuenta que usted tenía ese horario,
£

quiénes son los que habitaban esa casa? Era la señora

f esta joven)

prácticamente, que era la familia, el

¿Sabe usted qué actividades tenía el sonorHHHF< ya Püe

menciona usted que laboraba de ocho a seis de la tarde? Pues prácticamente en

los días que él me ayudaba pues también él hacía la labor de hacer la mezcla y

subirla y yo me dedicaba a lo que era aplanar. ¿Esto en qué fechas era? A partir

de julio y hasta que terminé de trabajar que fue en e! mes de octubre. ¿Y en el mes

de mayo cuando cornonzó usted a laborar? Fue una semana que estuve trabajando



prácticamente y sólo. ¿Usted laboró sólo ahí en ese domicilio? La primera semana

que trabajé en el mes de mayo, efectivamente. ¿Las oirás personas que habitaban

ese domicilio, qué actividades tenían? La señoraHHmÜJjjjĵ HB¡H|

H^^Bt̂ nia que llevar al campo, como hice mención en mi declaración, do su
' <• •imilla 'Í,'

ganado, también con este \overtfffff quien llevaba su ganado al campo y al

regreso yo ya tenía la mezcla lista, nada más él (5ra subirla. ¿Qué horario eia

cuando llevaban a sus animales? Prácticamente^era siempre a las nuevo y
1 ,• ; # ^

regresaban: a las diez y media a más lardar. ¿J' la otra persona de fiómbre
^^^^^^^^•k >Î ^̂ IV Debo reconocer quo ella se iba a la^scuela, ella estudiaba. ¿Sabe

•usted qué horario tenía? Cuando eslaba en la p|imaria ella entraba a las ocho y

salía a las dos de la tarde, cuando ya entró a$a secundaria ella entraba más
4?

temprano, decía qué entraba1 a ÍES siete y mecliajfr ya sa*lía alrededor de las dos de
_ -e

la tarde, i.Y el señor ̂ H^HH Él siempre salía, hacía mención que tenía un

trabajo en la ciudad de Tolucji, que él eiafencargado de unos camiones y

prácticamente a él lo veía muy poco ya que salía n|uy temprano y ya regresaba a
f.

las'nueve o diez de la noche. ¿En alguna otra ácasión tuvo otia relación sexual ahí

en ese domicilio? En la casa no,

jovenj 'en el mes de julic

reconocer que como dije en mi

i r . aplanada, tenían una cama y efejctivatnente É relación fue en la cama qu¿ eslaba

• \->, '• '•• en la parte alta del segundo nive

mencionó ella que una ocasiór

mención, ellos venían de un lugar que le no&ibran la jara y está a una distancia de

la casa del señorHH^H más de dos kilómetros, venían por su ganado y al

cruzar enfrente de la casa del ̂ '̂'̂ 'IIHHHIB'0 quién también hice mención

cruza un río, un arroyo, venía urfia comente de agua, acababa de llover y venían

ellos con el ganado, para esto

mencionar, también, la señora

fe llamó fuertemente la

llevando un borrego, que para es

además también puedo mencior

trabajo en la ciudad de Toluca

creo que de las personas quo h;

que más laboraba y creo que era

fue de lo que yo me percató y yo

fue la única wpz que tuve la relación sexual con la

. ¿Puede precisar en qué lugar de la casa? Debo
:l

declaración'^había una recámara que ya oslaba

en una recamara ya aplanada. ¿Usted sabe sí la
Jretraso meptal? Lo que puedo reconocer que me

en agosto del dos mil tiece, como he hocho

la jove

atención

en una ocasión me llegó a

que el señor

porque la corriente $e estaba

o el señor fee molestó y quo la trató violoiitamonle,

el cual ella mencionaba que se h^bía caído en el agua y que había perdido de oído,

y me ¡o mencionó la,
.— r — —•*• , i . .

señora i ]ue e s lo que y<j) tenía conocimiento que no escuchaba

bien, es lo que tengo conocimiento de qu^ no oía bien. ¿Además de la audición,

pudo usted percatarse de alguna otra característica de esta persona? Pues no,

ar que cuando ella me pedía que le consiguiera

que porque a ella en ocasiones no le permitían

calentar el agua para su aseo porsonal, algo de lo quo sí mo llegué n p'.'icnini y

bitaban en su casa croo quu olla oía !.'i pcisoiKi

la persona que menos se aseaba, entóneos, oslo

en alguna ocasión le comentó al señor



le digo oye no se me hace justo que esta^^^^E» siendo que es la que más labora

y no le permitas asearse, entonces, fue de lo que yo me percaté. ¿Se percató usted

qué actividades hacía la víctima? Ella constantemente debo de reconocer que ella

siempre hacía tortillas en el fogón, debo reconocer también, que como lo he

mencionado nos apoyábamos en las labores de campo y de cosecha y siempre

esta persona era la que hacía la comida, ella se desplazaba y era la que atendía ™

haciendo la labor de campo, otra cosa que debo reconocer que pues ella siempre

iba al molino, ella preparaba su níxlama! en su cubeta y la llevaba al molino y de

esto puede ser testigo la persona que tiene su molino de nixtamal y que le mojj'a su

nixtamal a esta \o\/er^fff¡ ¿Cómo era e' ^ral° del se^orBHBB V su señora

madre de la víctima hacia él? Siempre cuando yo estaba con ellos era una persona

muy amable, muy compresiva, ¿pero también, debo de reconocer que el señor

yo recuerdo que en una ocasiónftienen un caballo negro con un lucero enila frente
i

blanco, se echó a correr el cabalo y estuvo invadiendo terrenos de los vecinos, ahí

me di cuenta de que mi primo |n realidad era de carácter fuerte ya que llamó la

atención muy fuerte repito a|̂ HH sino también a|M|̂ B/ aquí fue donde -^
I ^^^^^^^^^^^^^ ^1

me dio a creer que efectivamente lo que acabo deímencionaf de Ü^̂ IBcle! río,

puos fue cieito porque yo vi físicamente a mi primo cómo fue el trato, cómo se dirigió
,T

enérgicamente hacia|m|||̂ .Se pudo usted percatar si además de ir al molino

L't victimn, a ia milpa, se trasladaba a otro lugar más lejano de su domicilio? Hice

mención de la milpa que ellos mencionan como la jara que es de dos kilómetros,

efectivamente ella se desplazab^i a ir a ver a ese lugar al ganado, r)b solamente
/ v ' .

í
una vez sino constantemente, y$ que también, estoy haciendo mención de que

HHHHque os el hermano ^^^^^HH/ me ayudaba en las labores de

construcción, entonces, cuando éÉ^me ayudaba pues ella tenía que desplazarse a

este lugar a verificar que estuviera el ganado. ¿Qué pato cuando la víctima le

comentó que quería buscar trabajo pn Toluca? Pues ella hizo un gesto de seriedad

ya que como estoy mencionando que había confianza y había apoyo yo puedo

reconocer aquí que ella esperaba que hubiera apoyo d^j mi partejya que debo de

Toluca a trabajar, entonces, ella hacíaVnención de que si su tía podía trabajar, pues

que ella también por qué no hV de JDodfer a irme a trabajar, de hecho, puedo
£ ''

mencionar que q|ja mencionó en una ocasión^ que una persona de nombre

•••l̂ l̂a cual yo desconoz^D y que'|ella me hizo mención que probab^mente

le brindara o le facilitara trabajo. ¿Supoíusted si a la fecha consiguió trabajo la
í

víclima? No, ya a partir de que la vi físicamente y que fue en octubre del dos mil

doce, ya no la volví a ve|ty en es& fecha recuerdo que sí estaba en la comunidad

de San Agustín Citialli. ¿Además de la búsqueda d<$ trabajo en Toluca', ella

consiguió trabajo en su comunidad? No, siempre estuvo en su casa.



De la declaración vertida por el justiciable

se desprende que este reconoce , haber tenido relaciones sexuales con la víctima

pues,'señaló que como tenía amistad

con los padres de está, ya qu¿ asistía con ellos a festividades, así como los

apoyaba en las labores del campo, es que inició:una relación sentimental de pareja

con esta, considerando que era su amanle, por', lo cual, cuando él y él hermano de
V

la pasivo acudían con sus tractores a realiza/ actividades propias del campo, la

victima los acompañaba o bien le

tuvo relaciones sexuales con la i

llevaba alimentos, así que por en esas ocasiones,
s-

lisma en lasfmilpas.

i¡
Del acusado también reconoció que estuvo realizando U abajos do aluaiiiiuüíi

^^^^^^^^^^^^^^^^^» ̂ ^^^^^^^^^^^^^^^Jĵ ^^^^^^^^_en la casa del señor ̂ ^^^^^^^^^^^^^^^m ubicada en la mangana cuuila.

en San Agustín Citlalli, Municipio

acaricio /le dijo que estaban solos, que su mamá

durante ese tiempo que fueron ei los rnes^s de mayo, junio, agosto, septiembre y

octubre de dos mil catorce, sostivo relaciqries sexuales, e incluso dijo quo on una

ocasión la víctima se íe acercó, le

y Su hermano no se encontraban
i

de; la víctima, se había ido a cu

beso y acarició con la víctima, I!

cama, en la cual tuvieron relaciones sexuales, siendo la última vez que luvo
¡"UÍÍA

ui.M.£<¥j&c¡ones sexuales con la vicuña

primer semana del mes de junio

conocimiento común, entonces

con el acusado hubiere quedado

dos mil quince, sus progenitores

de AlmolQja de Juárez, Estado de México, y quo

ademaste que él sabía que ¡, hermano

dar los ariimales que teman, así quo 5, o ai),;i/ó,

evánUolg1 a un cuaito, donde so enconlraba una

le dos níil catorce.

Así que el justiciable, recon :>ció anteaste órgano jurisdiccional, que en diversas
í. ._...

ocasiones y lugares, sostuvo relaciones^ sexuales con la víctima ̂ B̂ HH|

de dos mil catorce, por lo que, si se atiende a las reglas de la lógica y oí

ello permite establecer quo os verdad quo la

paciente del delito, a consecuencia de esa actividad sexual que venía sosteniendo

embarazada y por ello en el mes de diciembre de

malestares y por ello al llevar

determinara que estaba embarazada, como también se constató con la información

médica que emitiera la médico

gestacional de nueve meses, pre

la citada agraviada diera a luz a una menor de edad.

Es oportuno señalar que

fracción II del artículo 20 Constitu

7, 8, 21, 22, 153 fracciones

Procedimientos Penales vigente

'apreciaran que la misma presentaba algunos

a con un médico y practicarlo exámenes, se

eyista, y quo íinaimenle al cumplirse el pciiodo

:isarnente en el mes de febrero de dos mil quince,

en términos de lo dispuesto on el apartado "B"

¡ional, así como en lo que establecen los artículos

, VIII, XIII, y el artículo 366 del Código de

en el Estado de México, la declaración del acusado



* tiene valor probatorio, en virtud de que la

misma fue vertida por persona mayor de dieciocho años, lo que denota que la

misma ha alcanzado una madurez intelectual necesaria para saber lo que dice y lo

que hace, toda vez que oí reconocimiento de un hecho susceptible reproducir

consecuencias jurídicas en su perjuicio, implica que al adquirir la mayoría de edad

y;|comprende el carácter ilícito del $echo; además, de que fue emitida ante este

Juzgador; es decir, ante una autoridad dotada de fe pública y facultada

constitucionalmcnte para recibir la declarado del acusado; también debe hacerse /

notar que fue vertida de manera/voluntaria, sin que mediara coacción, ni

violencia física o moral, que le coartara la libertad para conducirse en uno;u otro

sentido, en presencia de su defenáor público, a quien consulto previamente; lo

que conlleva a afirmar que redbiófuna adecuada defensa. De la misma manera,
,5

debe decirse lo que hi/o saber sé'trata de un hechos propios, entendiendo por

ello que se trata de un hecho o $cto que el propio declarante realizó; pues, los

hechos que relata versas sobre loíaconteció el día en se verificaron los hechos que

se le atribuyen. *-

|\
-V

Además también debe destacarse que la confesión judicial es un medio

eficaz de prueba, cuando concurran determinados requisitos, unos de orden

lógico y otros de técnica jurídica procesal; los primeros son: que en la parte

provechosa al actor, la confesión gea persistente, creíble y verosímil; la primera

de estas exigencias significa que, ¡aunque puedan y hasta quizá sea preferible que

deban, haber ocurrido variantes 'formales, la versión de! confesante se haya

mantenido esencialmente inalterable, en todas ias intervenciones procesales.de! •

acusado, lo cual ocurrió en el particular, porque, en las diversas intervenciones que

m i 'T

iniciales, señalando que había sostenido una relación sentimental con la

victima(amantes) y que por esa circunstancia sostuvo relaciones sexuales con ésta;

así que se considera que esa actitud[del acusado es es indicio de sinceridad y

vjracidad de su parte. -t
1' *

1; \
La segunda exigencia, implica que la confesión,-en lo provechoso, para su 4

autor, no contenga hechos que repugnen a la naturaleza, al orden lógico de los
6

fenómenos naturales, por lo que no hieran el recto sentido de la credibilidad. La

tercera, significa que el relato, en lo beneficioso, no debe contener absurdos,

explicaciones que choquen con el sentido común, contra la posibilidad normal del

suceder Histórico, esto es, debe cubrir la coñdiciónjde verosimilitud.

Así que si el justiciable reconoció ante el Órgano jurisdiccional, haber sostenido

relaciones sexuales con la paciente del delito, entonces osa aceptación de los hechos,

al no encontrarse aislada, sino corroborada con los medios de prueba de cargo que

se incorporaron a la audiencia de juicio, como la fue primordialmente la declaración



de la víctima

médica, psicológicaly criminal!
*
materias, permiten sostener que

para acreditar el hecho delictuosa

acreditar la intervención material

comisión.

., la información pericial,

tica que aport&rórf los especialistas en osas

es Jh medio de prueba eficiente, no solamente

que se atribuye al justiciable, sino también para

de •̂ «̂•̂ ••̂ •̂ĵ ^̂ HMHM | l ( l su

Por lo tanto, dichos medios de prueba, eje igual manera, adquieren eficacia

probatoria plena, para tener acreditada la ¡cftervención material del justiciable
i"

i como autor material en la comisión de los

hechos delictuosos, que le ha

acusación, alegatos de apertura

No perturba la anterior

testigos de nombres

atribuido el Agente del Ministerio Público, en la

clausura.

I
firmación, fa intoimauión propoicionadü

orque s
k

bien es $ierto que, dichos informantes seiíalaion

por ser vecinos y familiaresconocer al acusado

de éste y por ello sabe que se dedica a Balizar actividades del campo y trabajos

de albañileria, además de que d

que el acusado es

(allegados) con la familia de la v

no causó impacto alguno en el áiimo deXjuien esio resuelvo, para considerar quu

con dichas testimoniales, se

imputativos que pesan en cont

siquiera se refirieron a los hec

acusado, así como a su relación

estéril la información aportada por dichasfpersonas.

Es oportuno mencionar q

en mencionar que no sabe de

porque no vive allá como para ver] é>

la forma de actual o desenvolver

tampoco sabe cuáles son las act

su relación con la víctima y la fai

para los fines que persigue la de

Por su parte

acusado, así como que en la c

jeron, cüfando menos la sonora
*su esposo y que tenían una colación do amislud

$clima y esta. También lo es, que esa información

destruyeron o debilitaron ¡os señalamientos

a del atusado, ya que, sus manifestaciones ni

ios atribuidos, si no solo a las actividades del
í

con la familia de la víctima, así que entonces, fue

je la i e sligo |ü̂ |̂ BlJHJHĤ puo claia

las actividades o comportamiento del acusado,

así qiie entonces, si a dicha testigo no le consta

se del acusado en el lugar donde vive, entonces,

vidades que éste realiza y mucho menos cuál era

nilia de esta; por ende dicho testimonio no es útil

ensa y el acusado.

aunque dijo que conoce ai

:omunidad en la que viven se realizan trabajos

agrícolas y se llevan acabo festividades, resulta, ello de ninguna manera apoya las

manifestaciones del acusado, ni tampoco destruye los señalamientos que pesan en



contra del justiciable, en relación a que a través de la violencia, impuso la copula a

la víctima de identidad reservada, quien tiene un padecimiento mental que le impide

desarrollarse plenamente; luego entonces, dicho testimonio es ineficaz para

fortaleces la teoría del caso que planteo la defensa.

Por lo antes menc'ipnado este juzgador considera que los testimonios

no son eficientes, para arredilar las manifestaciones del acusado, ni

destruir lo]£ señalamientos que en contra de éste la victima de identidad reservada

realizo, así que deben prevalecer los medios de prueba de cargo; pues, en

itratándose de la valoración de la pn|eba testimonial en materia penal, el juzgador
<

debe atender a dos aspectos: 1). Éa forma (que capta también lo relativo a la

legalidad de la incorporación y desahogo de la prueba en el proceso) y, 2). El

contenido dei testimonio. Así, para afectos de la ^10'ración, además de seguir las
'"> '

reglas establecidas en el ordenamiento adjetivo respectivo, es imprescindible

apreciar el contenido propiamente o$pho de la declaración vertida por el testigo, lo

que implica que al momento de deojdir sobre el mérito convictivo que merece un

ateste, el Juez, en uso de su arbitnp judicial, podrá conceder o negar valor a la
\, teniendo en cuenta taRto líís elementos de justificación, concretamente

W < * ,V /
especificados en las norrias^positivas de la legislación aplicable, como todas las
* ' * -> •*•'
demás circunstancias, objetivas y subjetivas que, mediante u/i proceso lógico y un

Tí

correcto raciocinio, conduzcan* deleftninar la mendacidad o veracidad del testigo.

Lo ¿interior implica la necesidad de la autoridad para indagar nuevos elementos

probatorios con el fin de relacionarlos Ópn lo manifestado por el declarante, a fin de

dilucidar si los hechos que éste narrarse encuentran corroborados corwdiversos

elementos de prueba que le permitan formarse la convicción respecto del

acontecimiento sujeto a confirmación, <| bien, para decidir si uno o varios de los

hechos precisados por el testigo, no est^ti robustecidos con alguna otra probanza.

Es aplicable la Tesis: II.2o.P.266, Publicada en el Semanario Judicial de la

Federación y su Gaceta, Novena Époc^, bajo el número 161501, Tribunales

Colegiados de Circuito Tomo XXXIV, Jufío de 2011, Pag. 2167, Tesis Aislada
T;

(Penal), bajo el rubro siguiente: *;,

"PRUEBA TESTIMONIAL EN i£L PROCEDIMIENTO PLNAL. LAS
IMITACIONES DE CARGO QEBEN PREVALECER SOBRE LOS
TESTIMONIOS, INDEPENDIENTEMENTE 'DE SU NUMERO, QUE SE
LIMITEN A CONTRADECIR IA IMPUTACIÓN, SI NO JUSTIFICAN LA
POSIBLE ANIMADVERSIÓN O MOTIVO POR EL CUAL LOS TESTIGOS DL
CARGO HABRÍAN DE SEÑALAR A UNA PERSONA DISTINTA DEL
Vi RDADEHO CULPABLE O AUTOR DEL I IE£HO IMPUTADO, SOBRE
IODO CUANDO ES I A VERSIÓN DE LAS* VÍC'I IMAS LA OUE SE
CORROBORA CON EL RES! O DE LAS PRUEBAS. La canlidad de testigos,
por si, no determina de manera alguna la mayor veracidad de sus testimonios,
on (unción del elevado número de personas que declaren, pues el hecho de
que so presentara a declarar una serie de testigos que afirman un hecho de
lorrna idéntica no implica, necesariamente, que los eventos hayan acontecido
de la manera en que lo refieten, sobre lodo cuando confrontando tales



versiones con las imputac
desvirtuar a estas últimas,
comprender que la apariciófi
los declarantes de cargo {
también la afirmación de
víctimas que imputan el
vez, implicaría admitir
deliberadamente al inculpad
que quien pretende controv
de cargo deberá, no sólo
las citadas derivaciones
animadversión o motivo p
señalar a una persona disti
imputado, pero si sólo
(independientemente de su
imputación, pero sin aportar, í
pudieran mentir o tener razón
enjuiciado, es claro que de I
narrativa, deben prevalecer ,
todo cuando os la versión de
pruebas, tales como periciale
o, on general, todo aquello
converja en prueba indiciaría
establezca"".

ones de cargo y otros indicios, no logran
ues desde una perspectiva lógica es válido

posterior de una versión contraria a la de
ue incluso fueron victimas) lleva implícita
os deponentes, en el sentido de que las

heqho mienten o no dicen la verdad y ello, a su
la pretensión 'dañada de perjudicar
o; por tanto, por1 lógica elemental, es claro
rtir en tales condiciones a las imputaciones

línfíitarse a sostener una versión opuesta (con
irrolicitas), sino justificar, además, la posible

r el cual los testigos de cargo habrían de
ta del verdadero culpable o autor del hecho

se allegar/' testimonios de descargo
número) qu|* se limitan a contradecir la

Jemas, dato alguno del porqué los imputndores
s para incuípjBr equivocada o indebidamente al
i ponderacióp y confronta de ambos tipos de
quellos que&provienen de las víctimas, sobre
éstas la qnp se corrobora con el resto de las
5, documernales, huellas materiales, vestigios

siendo íbgalmente incorporado a los autos
o circunstancia! que de manera lógica así lo

r

q je

carao

Fe d<

Ahora bien, en el partícula

aportó elementos de prueba, te

que pesan en su contra, ni tamboco

descansa su postura, para di

otorgarse a las pruebas de
• '.)'"! .+

e^cjuyente del delito o de la r

al principio de presunción de

consagrado en la Constitución

upa sentencia de condena o qu

del acusado, como su libertad, tr

se vio, en la especie con las pî ue

delictuoso y la plena responsabilidad

que no se transgredió el princip

criterio se sustenta el emitido

Registro: 177945, Instancia: Tri

Fuente: Semanario Judicial de

Materia(s): Penal, Tesis: V.4o. J/3

"INCULPADO. LE CORRES ONDE
LA PRESUNCIÓN DE INOCENCIA
FAVOR, APARECE DESVIR
de circunstancias y pruebas I
imputaciones y elementos de
inocencia que en favor de
armónica de los artículos 14,
primero, 21, párrafo primerc
Constitución Política de los
encausado rechaza las imp
culpable en su actualización,
positivos en gue descansa

el acus&ao^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^K, no

diéntela destruir los señalamientos imputativos

para justificar los hechos positivos en que

minuir,! debilitar, aminorar el valor que pueda

y obfener en su beneficio alguna circunstancia

espcjnsabiliflad penal; sin que ello implique violación

inocencia; ya que, aunque éste se encuentra

?ral, ello no implica que sea imposible juslificatse

todo acto de autoridad que afecte ios intereses

astoqúe dicho principio. Poftol contrario, como ya

as que obran en el sumario, se demostró oí hecho

dejos acusados en su comisión, resulta obvio

o aludido y consagrado en la Constitución. Este

3or la .autoridad Federal de la Novena Época,

bunaleé Colegiados de Circuito, Jurisprudencia,

a Federación y su Gaceta, XXII, Julio de 2005,

, Página: 1105, bajo el robro siguiente:

LA CARGA DE LA PRUEBA CUANDO
QUE EN PRINCIPIO OPERA EN SU

UADA EN LA CAUSA PENAL. Si del conjunto
abidas en la causa penal so dpriprondon fumiui
;argo bastantes para desvirtuar la presunción d'?
odo incu[pacio se deduce de la interpretación
árrafo segundo, 16, párrafo primero, 19, pártalo
y 102, apaitado A, párrafo segundo, de la

zslados Unidos Mexicanos, y por otro lado, el
laciones y niega el delito, o su participación

éste necesariamente debe probar los hechos
su postura excluyente, sin que baste su sola

negativa, no Corroborada con elementos de convicción eficaces, pues



atJmjtir_cqmo válida y por si misma suficiente ja manjfestacjón unilateral
del inculpado, sería destruir lodo el mecanismo de la prueba circunstancial
y desconocer su eficacia y alcance demostrativo".

También resulla aplicable el criterio jurisprudencial Época: Novena Época,

Registro: 175111, Instancia: Tribunales Colegiados de Circuito, Tipo de Tesis:

Jurisprudencia, Fuente: Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, Tomo

XXIII, Mayo de 2006, Materia(s): Penal, Tesis: ll.2o.P. J/20, Página: 1512, suyo

rubro es el siguiente:

"DEBIDO PROCESO Y PRESUNCIÓN DE INOCENCIA. NO SE
TRANSGREDEN LA CONSTITUCIÓN NI LOS TRATADOS QUE
RECONOCEN ESTOS PRINCIPIOS CUANDO LA AFECTACIÓN A LA
LIBERTAD DEL QUEJOSO S6.JUSTIFICA POR HABERSE CUMPLIDO LOS
REQUISITOS LEGALES EXIGIDOS CONFORME A LA NORMATIVIDAD
APLICABLE. La circunstanciando que determinados principior, como los do
dübidü proceso legal y presunción de inocencia no sólo estén consagrados en
la Constitución federal, sirio también en tratados internacionales, no significa
que no pueda justi f icarse una sentencia de condona o qnn todo acto de
autoridad que aléete los intereses del procesado, como su libertad, trastoquen
dicbos principios. Por el contrario, lo que en ellos se establece es la
condicionante do que dicha afectación al quejoso, en su caso, se vea justificada
por la constatación de haberse Observado o cumplido los requisitos que la propia
ley contempla para que esa afectación quede enmarcada dentro de la legalidad
en aras del ínteres público quejas inherente a! proceso penal y, en general, a la
persecución do los delitos. Luego, si se obtiene que e! sentido del fallo se
jusliíica por haberse cumplido (Os requisitos legales exigidos por el caso y con
liase orí ¡a normatividad aplicable, resulta obvio que no se transgreden los
puncipios aludidos y consagrados en la Constitución ni, por ende, los posibles
ti atados que igualmente los reconocieran'"'.

* < :
'i-

Consiguientemente, contraf.io a lo que argumentó la defensa, deben

prevalecer los medios de cargo, atendiendo a que estos eficientes y suficientes-para

de los hechos delictuosos, materia de esta resolución, como autor material, en

términos de lo que dispone el artícelo 1 1 fracción I inciso c) de! Código Penal

vigente en el Estado de México. '|

Por otra parle, se hace notar que la conducta desplegada por'

el bien jurídico tutelado por la ley y al no estar justificado su actuar por ninguna
*

causa de licitud o exclusión del delito. :•

También debe considerarse que sfe encuentra acreditado el elemento
\o del delito relativo a la culpabilidad; jorque, no se encuentra probado que

haya tenido incapacidad psicológica al

Ampdio linéelo 4/0/200*!. 21 rk; eneio de 20()':>. Unanimidad de votub. Ponenle: Jobé Nieviíb Lmid td'jlro. beuelcino; Jnrtje
Henifindív (Merjd. Ainpnro ríndelo ¿ti Í/200S H de septiemlne de 2IHIS. Undiiimidrid fie volos. Ponente: Addlid Ambii/ I di ida.
5,i•( iranio Mihdi Fílenles Oidrín. Anipdio dnedo .')(>()/¿OO.H. }-\e novienibie de 200'j. UiiriMimidrid de volos. Puneole:
Adnlul Amhn/ L.rindri. Seireltino: Roheilfj Anloiiia nutuímjne/ Muño/, Ampdio dne(.to 612/200.S. I/ de iikitvo i\r. AWfi.
lliiíiiiiíindrul de votu'j. Puliente: José Nieves Lmid Cttslru. Sei.retdtio: Jorge Hernández Orteijd. Anipdt'ü directo 9//006. I/ de
mri//u de ^Ollh. IJiidiiiiindi-id ilt; Vutub. Poneoltí: Addhd Ainhi \L I diidd Sei i el ario: Oriidi Fnei iteb C ordán.



desplegar la conducta antijurídica

un estado de error de tipo o d

constreñido en su autodetermina

otra diversa; por lo cuaí, debe re

penal. En esa virtud, es p

CONDENATORIA.

que se les imputa, ni que la haya realizado bajo

prohibición invencible; o bien, que estuvieren

ion que le haya impedido adecuar su conducta a

íponder de su conducta mediante la conminación

ocedente diqtar en su contra SENTENCIA

V. INDIVIDlLy^IZA<flÓN JUDICIAL.

En uso de las facultades qi

Código Penal Vigente en el Estf

quantum de la pena que le corr

menester establecer que:

^ Se hace notar que la

COMPLEMENTACIÓN TÍPICA

COMETIDO RESPECTO DE

DISCAPACIDAD, QUE LIMITE

INDIVIDUAL Y SOCIAL),

'p'ar'a su ejecución utilizó su propib

9 la magnitud cjel daño

de mínima intensidad, por el trau

f?v
ie a estos juzgadores les concede el artículo 57 del

do de México, con el objeto de aplicar el justum
é

sponde a ̂ ^^^^^^^^^^^^^^^^^^W os

daturale|a del delito de VIOLACIÓN CON

Y PUr^BILIDAD AUTÓNOMA (AL HABERSE

UNA|PERSONA QUE TENGA ALGUNA

SU VI[|fV DIARIA E IMPIDA SU DESARROLLO

ejecutjado pof el acusado es de carácter doloso y que

cuerpo.

cajsado jal bien jurídico tutelado por la norma es

na posf-violalorio que le ocasionó a ̂  victim

Que la integridad física de la víctima

(stuvo en riesgo; dada

% Que las circunstancias de

realización del delito; pues, los

inmueble, aprovechando el acusado

como que él estaba realizando

del hecho delictuoso y ello de alduna

Q> Que la forma y grado de i

fue como autor material; ya que,

conducta sexual, materia de esta

^ Que el sentenciado

Mexicana, originario y vecino de

la naturaleza de la conducía sexual ejecutada

tiempo^ lugar y ocasión sí influyeron en la

acontecimientos ocurrieron en un cuarto de un

la ausencia de los familiares de la víctima, asi

t|rabajos de albañilería, fo cual facilito la comisión

manera perjudica al acusado.

intervención de

fue la persona quien di? manera dirocía

decisión.

es de nacionalidad

Almoloya de Juárez, ya que vivía en San Ayuslín

Citlalli, sin número, en el Municipio de Almoloya de Juárez, estado de México, sin



apodo, de cuarenta y dos años de edad, ya que nació el cuatro de noviembre de

mil novecientos setenta y dos, casado, de ocupación albahi!, con instrucción de

primaria terminada. Quien actualmente se encuentra interno en el Centro

Preventivo y de Readaptación Social de Almoloya de Juárez.

lo que atendiendo a las características bio-psico- sociales del acusado

que fueron reflejadas en la conducta delictuosa que ejecutó y que se analizan

por las reacciones que se producen en los demás.

a pesar de que no se aportó ningún medio de prueba para demostrar su

comportamiento posterior al delito por el que se le juzga, se presume que era

correcto, en virtud de que nofexiste prueba en contrario; sin embargo, su
A

dosonvolvimionto se dio en una zona rural; consecuentemente, tuvo la oportunidad
£t

de conocer la naturaleza del heclp delictivo que se le atribuye.

Que se trata de delincuente priffiario, ya que no existe ningún medio de prueba

que demuestre que ya ha delinquido con antelación; dado que no se aportó prueba
k ;-••

algula que revelase que hubiesen sido sentenciado por otro hecho delictuoso y

que la resolución haya causado ejecutoria.

Que el móvil del delito se debe al deseo de satisfacer sus instintos sexuales,

vulnerando con ello el bien jurídiccMutelado por la norma. Bajo esas condiciones se

flütorrnina que existen más circunstancias que le benefician, que aquellas que le
i

perjudican; por ello, al pondéralas^se determina que el sentenciado de referencia

representa un nivel de punición; EQUIDISTANTE ENTRE EL MEDIO Y EL

MÍNIMO. ".

En consecuencia, so estima justo y equitativo imponer a|

•HHHIV̂ 6 acuerdo a lo preceptuado en el artículo 274 fracción VI del

Código Penal vigente en oí Estado da Ivtéxico, en el momento de verificarse los

hechos (entre el veintinueve de mayo^y cinco de junio de dos mil catorce), las

penas siguientes: DIECIOCHO AÑOS, NUEVE MESES DE PRISIÓN y multa por

OCHOCIENTOS días salario mínimo quQ a ra/ón de $68.38 (SESENTA Y OCHO

PESOS 38/100 M. N.) asciende a la cantfdad de $52,173.00 (CINCUENTA Y DOS

MIL CIENTO SETENTA Y TRES PESOS 00/100 M.N.).

*

En el entendido de que la pena privativa de libertad deberá compurgarla en

el lugar que, para tal efecto, designe el Órcfano Ejecutor de Penas, así corno el

persona! del Órgano Jurisdiccional, que deberá contabilizarse a partir del día en

que fue privado de su libertad que lo fue el quince de mayo de dos mil quince,

rror cumplimiento de orden de aprehensión; lo cual, permite afirmar que lleva



compurgado un año, tres mese:

lo cual deberá descontársele.

En tanto que la pena pee

de la Procuración y Administr

económica, le será sustituida

trabajo, no remunerado, a favor

públicas educativas y de asisten

y se desarrollara en forma que no

de trabajo dentro de los periodo

exceda de la jornada extraordina

y vigilancia de la autoridad ejecu

En caso de insolvencia e i

'.incapacidad física le será sustü

confinamiento que consiste en I.

salir de él, siendo el órgano juris

; qué hará la designación y fijará e

años, concillando las necesldade

•;O''v-1'.,*

y un día ( a la fecha de la emisión de la presente

niaria, deberá exhibir en favor dei Fondo Auxiliar

ición de Justicia, que en caso do insolvencia

3or OCHOCIENTAS CINCUENTA jornadas do

e la comunidad, preferentemente on institución^1;

ia social o en instituciones privadas asiñluiujrm::-;

No se concede beneficio í

del delito y a la pena impuesta.

sus

En términos de los numer;

como pena independiente, se

derechos políticos y de tutela,

interventor de quiebra, arbitro

duración igual a la pena de

compurgada ésta. Concluido e

operará sin necesidad de decl

autoridad Electoral respectiva.

Precisando que la suspen

precisameníe a la que por minis

de la misma, pues con fundam

fracción III de la Constitución

derechos políticos se suspenden

lo es en el caso que nos atañe.

parte de la condena impuesta, s

privativa de libertad.

resulte denigrarte para los acusados en

s, distintos al tjorario normal de labores, sin que

a que determine la ley laboral y bajo la orientación
í/:

ora. &

I
* ——

ncapacidad Jísica del acusad o HIHHHHI
'k

multa impuesta o en caso de insolvencia e

uida por OCHOCIENTOS CINCUENTA días do

obligació| de residir en determinado lugar y no

diccional efe ejecución de sentencias competente

término cjfe su duración que no excederá de cinco

s de la tranquilidad pública y de los acusados.
s
í

Iguno al-ientericiado, atendiendo a !a naturaleza

I

les 43 fracción II y 44 dol Código Pena! en viyoi,

pende %l sentenciado en el ejercicio de sus
3

uratela,^apoderado, defensor, albacea, perito,

r representante de ausentes, por un término de

prisión irnpuesla, y que comenzará al quedar

te tiempo, la rehabilitación de estos derechos

ratona jiklicial, debiéndose girar el oficio a la
i

ion de los,derechos políticos que nos ocupan, es

írio de letf resulta como consecuencia necesaria

snto también en lo dispuesto por el artículo 38
¡

oíítica dé los Estados Unidos Mexicanos, los

durante la extinción de una pena corporal, como

o anterior en virtud de que tal suspensión no os

no más bien, una consecuencia legal de la pena



Asimismo, cabe destacar que tratándose en este upo de suspensión, resulta

inolevante que el representante social hubiere fundado dicha petición, así como el

hecho rio señalar o no cuáles son los derechos políticos de los sentenciados a

suspondoj, olio en virtud de que ésta debe decretarse en forma oficiosa, tal como

se indicó por ministerio de ley, correspondiendo a este órgano jurisdiccional indicar

a qué derecho se contrae la misma. Sirviendo de apoyo a lo anterior la tesis de

jurisprudencia:

"DERECHOS POLÍTICOS. PARA QUE SE SUSPENDAN CON MOTIVO DEL
DICTADO DE UNA SENTENCIA QUÉ IMPONGA UNA SANCIÓN O LA PENA
DE PRISIÓN, NO ES NECESARIO QUE ASÍ LO HAYA SOLICITADO EL
MINISTERIO PÚBLICO. I os derechas políticos del ciudadano señalados on el
articulo 35 de la Constitución Poética de los Estados Unidos Mexicanos, ;
encuentian su limitación en las hig'ótesis suspensivas contempladas en las
(facciones II, III y VI del artículo 3&V,ons1itucionai, de manera que cuando se
suspenden los derechos políticos dorante la extinción de una pena privativa de
libertad en términos de la citada ItcESsción III, se está en presencia de una pena
regulada en los ar t ícu los 24, inciso1,12, 4íi, tracción I y 46 del Código Penal
federal, así como en los diversos '$), S6, b/, fracción I y 58 del Nuevo Código
Penal para el Distrito Federal, al prever, corno una de las clases de suspensión
de derechos, ta que se establecefpor ministerio de ley como consecuencia
necesaria de la imposición do una fanción o de la pena de prisión. Ahora bien,
la circunstancia de que la suspensión de deiechos políticos, se imponga por
ministerio de ley corno consecuencia necesaria de la citada imposición, implica
quo una vez que el gobernado seatibica en la hipótesis constitucional -corno
cuando se extingue una pena pri^tiva de libertad-, no se requiere un acto

% voluntario diveCbo para que se produzcan sus consecuencias, sino que operan
de manera inmediata. De esta formal, la suspensión de derechos por ministerio :

de ley, es la que de manera intiínseq^se produce como consecuencia necesaria
de la imposición de una sanción o d¿:;la pena de prisión, que el Juez debe Tomar
en cuenta ineludiblemente al dictar ^enlencia; por lo que es innecesario que en
estos casos el Ministerio Público (deí-íuero común o del tuero federal) solicite la
indicada suspensión en la elapa'/procedimental en la que formula sus
conclusiones acusatorias. t:n consecuencia, si el órgano jurisdiccional, al " • • ' '
momento de dictar la sentencia respectiva y en ejercicio de sus facultades, O ' 1 ! í
suspende los derechos políticos del .sentenciado, no rebasa la acusación, ya
que dicha suspensión no está supeditada a la solicitud del Ministerio Público,
sino a lo dispuesto por una norma constitucional, la cual se desarrolla por otra
de carácter secundario en los lérminossapunlados.b

i

Por tal razón y en cumplimiento a Restablecido en los artículos 162 y 163 del

Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, una vez que cause

ejecutoria esta sentencia hágase del conocimiento de las autoridades

correspondientes. k

Ahora, cabe hacer la aclaración de qufe para la suspensión de los derechos

civiles anotados de manera limitativa en supra líneas, no es necesario que esa

suspensión se realice en función del ilícito cometido, por haber sido quebrantada la
(

confianza filial o legal generada, habida cuenta que corno se dijo, dicha medida

constituye una consecuencia de la pena de prisión impuesta a los sentenciados, de

manera que aquellos requisitos deben concurrir sólo cuando la suspensión se refiere

a alguno de los derechos civiles no contemplados.



Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 26, 27, 29, 133 dei Código

Penal, se condena al sentenciado'

reparación del daño moral por I

PESOS 00/100 M.N.), a favor de

por conducto de sus

al pago de Ifj

cantidad de $108,000.00 (CIENTO OCHO MIL

la víctima

eñores padres jde nombre

la agresión sexual la víctima suf

tratamiento psicológico, siendo i

cada una, como lo hizo saber 11 perito en osicología

Resulta importante dest

material o moral, siendo que
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PESOS 00/100 M.N.).
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de la reparación del daño ma

ya que, a consecuencia de
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:í';

na sesión po$semana, con un costo de mil pesos
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ar que efídaño causado a la víctima puudo so¡
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e sí inferna tienen los doma;;.

víctima presentó danos

venfo sexual que sufrió y que para recuperar su
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resolución, por tanto, eri su oportunidad, realícense los cómputos para establecer

los pía/os respectivos.

En términos del artículo 384 de la Ley Adjetiva de la materia, remítase copia

autorizada de la sentencia firme a la Dirección General de Prevención y

Readaptación Social, al Juez Ejecutor de Sentencias para su cumplimiento; al

Director del Cewtro Preventivo y de Readaptación Social de esta localidad y al

Instituto de Servicios Periciales del Estado de México, para su registro.

i t :
| Por lo antes expuesto y fundado, y con apoyo además en lo dispuesto, por

los artículos 20 fracción Vil apartado A de la Constitución Política d£ losJEttadQs•;..,

Unidos Mexicanos, 382, 383, 384 y 385 del Código do Procedimientos Penales

vigente en el Estado de México para este sistema Acusatorio, Adversaria! y Oral y

e%artículo 191 de !a Ley Orgánica del Poderijudicial del Estado de México es de

resolverse y se: ]

R E S U E L V E :

í es penalmente responsable en
la comisión de! hecho delictuoso de VIOLACIÓN CON COMPLEMENTACIÓN
TÍPICA Y PUNIBILIDAD AUTÓNOMA (AL CABERSE COMETIDO RESPECTO
DE UNA PERSONA QUE TENGA ALGUNA DISCAPACIDAD, QUE LIMITE SU
VIDA DIARIA E IMPIDA SU DESARROLLO INDIVIDUAL Y SOCIAL), ilícito
previsto y sancionado por los artículos el artíqúlo 273 párrafos primero y quinto, en
relación con los artículos 6, 7, 8 fracciones I yílll, 11 fracción I inciso c) del Código
Penal vigenle en el Estado de México, en agravio de la víctima HHJHHH

SEGUNDO. Como consecuencia del resolutivo anterior es justo y equitativo
imponerle al sentenciado las penas siguientes:'..

- DIECIOCHO AÑOS, NUEVE MESES, DE PRISIÓN y multa por
OCHOCIENTOS días salario mínimo* que a razón de $68.38
(SESENTA Y OCHO PESOS 38/100 M. M.) asciende a la cantidad de
$52,173.00 (CINCUENTA Y DOS MIL CIENTO SETENTA Y TRES
PESOS 00/100 M.N.). Las que deberá de cumplir en los términos
precisados en el cuerpo de la presente.

(•

TERCERO. Se suspende al sentenciado en el ejercicio de sus derechos políticos y
de tutela, cúratela, apoderado, defensor, albacea,:perito, interventor de quiebra,
arbitro y representante de ausentes, por un término de duración igual a la pena de
prisión impuesta, y que coman/ara al quedar compurgada ésta. Concluido este
tiempo, la rehabilitación de esros derechos operará fein necesidad de declaratoria
judicial, debiéndose girar el oficio a la autoridad Electoral respectiva.

de $108,000.00 (CIENTO OCHO MIL PESOS 00/100 M.N.). Y se le absuelve del
pago de la reparación del daño material, por las razones apuntadas en el cuerpo
de esta decisión.



QUINTO. Amonéstese en audie
55 del Código Penal vigente en
hacerle saber las consecuencias

SEXTO. Remítase copia autoriz
de Prevención y Readaptación
cumplimiento; y al Instituto de í:
registro.

SÉPTIMO. Hágase saber a las f
de apelación que les concede la
resolución.

ASÍ, LO RESOLVIÓ EN DEFIN
ENJUICIAMIENTO DE LA REG
EN ALMOLOYA DE JUÁREZ
GÓMEZ FABILA, QUIEN FIRM

M. EN D. ROBE

cía pública al sentenciado en términos del artículo
1 Estado de México; únicamente para el efecto do
del delito que cometió y exhortarlo a la enmienda.

ida de la sentencia firme a la Dirección General
Social, al Juez Ejecutor de Sentencias para su
rvicios Periciales del Estado de México, para üu

irles el derecho y término de dio/, días del recurso
•y en caso de que se inconíonnen con la presento

TIVA EL JUEZ DE CONTROL Y TRIBUNAL DE
ÓN JUDICIAL DE TOLUCA, CON RESIDENCIA

MAESTRO IpN DERECHO ROBERTO EDDI
Y DA FE. —4 -
-™ DOY FE. A

DI GÓMEZ FABÍLA.



PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MÉXICO
•2016, ANO DRi CFNTFHAÍÜO DE LA INSTALACIÓN DEl CONGRÍ S O C O N S T I i U Y ! Mi

C^ÜSA JUÍC1O ORAL: 220/2015
OFICIO: "JU1
ASUNTO: se comunica

jsentencia definitiva

•Almoloya de Juárez, Estado de México, 16 de agosto de 2016

DIRECTOR DEL CENTRO PREVENTIVO Y DE
READAPTACIÓN SOQIAL "SArfTIAGUITO",
ALIVIOLOYA DE JUÁREZ, ESTADO DE<MÉX1CO

Por este conducto, hago
autos de la causa de ji
condenatoria en contra
delictuoso de V|i

íf

de su donocitftiento que el dia de la fecha, en los
icio orjjl qué' al rubro se indica, dicté sentencia
^ BBIHHÍHBÍHBHHV por el hecho

[ÓN AGRAVADA, en agiavio de la victima

los términos de la resolución que se adjunta,
debidamente autorizada

Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya
lugar.

en

'• ; ATENTAMENTE

EL JUEZ DEiJÚtólOípRAk DEL DISTRITO JUDICIAL DE "IÜL.UCA, CON
RESÍpENCI^E^ALMfoLOÍ^DE JUÁREZ, LSIADO DE MÉXICO

EDDI GÓMEZ FABILA.



La presente es copia del original que se tuvo a la vista y que

obra en los archivos de esta dependencia y concuerda

fielmente en las partes no testadas, se entrega en versión

pública en términos del artículo 3, fracción XLV de la Ley de

Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado

de México y Municipios por contener datos clasificados en

términos de los artículos 140 y 143 del citado ordenamiento

legal; y se expide con motivo de la ¿olicitud de acceso a la
I

información pública 000389/1-1/2017, constante de treinta y
i

cuatro fojas, debidamente selladas, foliadas (y rubricadas.

Lie. en D. Luis Enrique >temández Torres.
7 lSecretario Judicial en funciones de Administrador del

Tribunal de Enjuiciamiento del Distrito Judicial de Tolucá.


